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novedades
new arrivals

01
Waterin

02
Murales
Multidecks

04
Vitrinas  
Supermarket
Supermarket display counters

Murales de caliente
Hot Multideck
HDC
Pags.: 34-38

Murales queso y bacalao
Cheese & Codfish Multidecks 
MSBA y MSDCBA
Pags.: 39-41

Semimurales
Low multidecks  
SMP (longitud 25) / (LENGHT 25)
Pags.: 46-49

Murales cerradas frente medio
Medium front doors multidecks

MDR
Pags.: 42-45

Waterin
W
Pags.: 02-33

Vitrinas y semivitrinas promocionales
Promotional display counter and low multidecks  
VISION VVS y SVS
Pags.: 50-55

Vitrina promocional Biggie

Biggie promotional display counter  
VGG MGG
Pags.: 56-59

03
Semimurales
Low multidecks

Isla panorámica Bitempera

Panoramic island Bi temperature  
CÓRDOBA VCD

Pags.: 62-63

Acabados Gourmet 
Gourmet finishes
VEX
Pags.: 60-61



novedades
new arrivalsPRÓXIMAMENTE..... 

Coming soon

05
Islas
Islands

06
Vitrinas Pastelería
y Heladería
Pastry & Gelato  
Display Counters

07
Infrico Horeca

Vitrina pastelería
Pastry display cases
Magnus VMG
Pags.: 68-75

Vitrina pastelería para productos calientes
Bakery display case for hot products
Ámbar VBRPC
Pags.: 76-81

Maduración carne
Cavas & Dry Aged 
VC, AC
Pags.: 86-94

Supercooler  
SPC

Pags.: 82-85

FriBuffet
Pags.: 95-99

SERIE COMPACT

Experience
INNOVATION

Armario superior congelación
Frozen upper half glass doors

COMBI AS25UL1
Pags.: 64-67



Colaboramos
We colaborate / En collaboration avec

Participamos en
We participate in / Nous sommes présents

Responsabilidad Social Corporativa (RSC)
Corporate Social Responsability (CSR)
Responsabilité Sociale des Entreprises (RSC)

Patrocinador / Sponsor
Club Deportivo Lucena



Infrico Supermarket
Infrico Supermarket es el proyecto del Grupo Infrico para la refrigeración 
comercial dedicada al mundo del retail de alimentación. Cuenta, 
desde 2016, con 17.000 m2 de instalaciones de fabricación y montaje 
dedicadas a la fabricación de Experience, la nueva línea de mobiliario de 
refrigeración comercial para supermercados.

Nos dedicamos al mundo del Retail a través de la fabricación y venta 
de muebles frigoríficos (grupo remoto y grupo incorporado), cámaras 
y centrales frigoríficas, así como soluciones de instalación y repuestos.

Todo ello complementado con producto específico para áreas de 
supermercados de nuestra marca Infrico, líder en el mercado español 
en equipo de frío comercial para el sector horeca, panadería y pastelería.

Es un proyecto sólido con visión a largo plazo que ofrece a nuestros 
clientes soluciones que aportan valor añadido y la excelencia en el 
servicio. Vanguardia tecnológica y calidad certificada son las garantías 
que avalan su compromiso de innovación.

Infrico Supermarket is the project of the Infrico Group for commercial 
refrigeration dedicated to the world of food retail. Since 2016, it now 
has 17.000 m2 of manufacturing and assembly facilities dedicated to 
the manufacture of Experience, the new line of commercial refrigeration 
displays for supermarkets.

We are dedicated to the world of retail through the manufacture and sale 
of refrigerated displays (remote group and plug-and-play), cold rooms 
and condensing units, as well as installation and spare parts.

All of this is complemented with specific products for supermarket 
bearing our Infrico brand, the leader in the Spanish market in commercial 
refrigeration equipment for the catering, bakery and pastry sector.

It is a project with a long-term vision that offers our clients solutions 
that provide added value and excellence in service. Technological 
vanguard and certified quality are the guarantees that endorse its 
commitment to innovation.



El ahorro energético y el cuidado del medio ambiente son dos 
factores claves que han impulsado la iniciativa WaterIn

¿Qué es Waterin?
WaterIn son muebles de refrigeración comercial para la conservación 
de productos refrigerados y congelados, con unidades individuales 
R290 y sistema de condensación por agua.

¿Dónde podemos instalar este sistema? 
Este sistema es óptimo para instalaciones que cumplan los siguientes 
condicionantes.

• Sala de ventas de hasta 1400 m² con aproximadamente hasta 
40kW frigoríficos.

• Temperatura de trabajo exterior (DryCooler) máxima 48ºC.

¿Este nuevo sistema requiere  
un proyecto de instalación?
El sistema Waterin no requiere instalación frigorífica porque son 
muebles con la unidad ya instalada y cargada desde fabrica, 
aunque su implantación requiere un cálculo de instalación para el 
dimensionamiento de las tuberías de agua, el DryCooler, el sistema 
hidráulico necesarios y su ubicación etc.

Beneficios del sistema Waterin 
WaterIn por ser un sistema ecológico y de condensación por agua 
ofrece múltiples beneficios en la refrigeración comercial. Mayor 
eficiencia energética, menor impacto ambiental y mejor control de 
temperatura son solo algunas de sus ventajas.

Saving energy and respect for the environment are two key factors 
that have driven the WaterIn initiative.

What´s WaterIn?
WaterIn are commercial refrigeration display cases for the preservation 
of refrigerated and frozen products, with individual R290 units and 
water condensation system.

Where do we install this system? 
This system is ideal for installations that meet the following 
conditions:

• Supermarkets up to 1400 m² with approximately up to 40kW of 
refrigeration capacity.

• Outdoor working temperature (DryCooler) max. 48ºC.

Is an installation  
project required?
The Waterin system doesn´t require refrigeration installation because 
it´s display cases with the unit already installed and loaded from 
the factory, although its implementation requires an installation 
calculation for the dimensioning of the water pipes, the DryCooler, 
the necessary hydraulic system and its location etc.

Benefits of WaterIn 
WaterIn is an environmentally friendly, water condensing system that 
offers multiple benefits in commercial refrigeration. Greater energy 
efficiency, lower environmental impact and better temperature control 
are just some of its advantages.

Sistema Waterloop R290 de Infrico
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Sistema eficiente
con hasta 25% ahorro de energía

Efficient system with up  
to 25% energy saving

0 € Refrigerantes  
naturales sin tasa

0 € Natural refrigerants  
without charge

75% Reducción carga 
refrigerante

75% Refrigerant charge 
reduction

Condensadores sin 
mantenimiento

Maintenance-free  
condensers

Flexibilidad  
de implantación

Flexibility  
of implementation

Eliminación de los riesgos típicos 
de las instalaciones centralizadas

Elimination of the typical risks of 
centralised installations

Posibilidad de recuperación de 
calor en la instalación

Possibility of heat recovery in the 
installation

Menor riesgo  
de fugas

Reduced risk  
of leakage

Mínima carga refrigerante con 
aproximadamente 0,1 kg/kw frigorífico

Minimum refrigerant load with approx. 
0.1 kg/kw refrigerant

Posible eliminación, en muchos 
casos, de la sala de máquinas

Possible elimination, in many cases, 
of the machine room

75%

0€

25%
hasta

3



Sistema Waterloop R290 de Infrico

Unidades R290
concensadas por agua a temperatura positiva

Water condensed R290
units for refrigerated products

Unidades R290
concensadas por agua a temperatura positiva

Water condensed R290
units for refrigerated products

Unidades R290
concensadas por agua a temperatura negativa

Water condensed R290
units for frozen products

hasta

Ahorro energético
Ahorro energético

75% 0€
Reducción de refrigerante

Reducción de refrigerante

Impuestos
Impuestos

25%
hasta

R290

R290

R290

Frutas y verduras

Fruit vegetables

Carne

Meat

Lacteos

Dairy

Congelados

Frozen foods

Congelados

Frozen foods

Posibilidad de recuperación de calor para 
calefacción o agua caliente sanitaria.

Heat recovery for heating or domestic hot water

4



Unidades R290
concensadas por agua a temperatura positiva

Water condensed R290
units for refrigerated products

Unidades R290
concensadas por agua a temperatura negativa

Water condensed R290
units for frozen products

Familias de productos
Product families

Murales / Multidecks

Islas / Islands Vitrinas Supermarket / Supermarket Counters

Vitrinas Supermarket / Supermarket Counters

MDGW MDGW22 MDCW MPBWH1 MBTW

COMBI ASWL1 VEXWGDW VEEW

VBCW VMDW

R290

R290

5



MDGW
Murales Semi Plug-in refrigeración cerradas / Semi Plug-in refrigeration doors multideck

6
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8

Rango de temperaturas / Temperature range

MDGW / MDGW22
Murales Semi Plug-in refrigeración cerradas / Semi Plug-in refrigeration doors multideck

Carne

Meat

Charcutería

Deli

Carne

Meat

Pescado

Fish

4ª Gama

4TH Range

Comida preparada

Grab & Go

Tº Prod. Tº Aplic.

M0: -1/+4ºC -1/+1ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M2: -1/+7ºC +2/+4ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

H1: +1/+10ºC +4/+8ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

• Muebles verticales de refrigeración cerrados semi plug in 
R290 condensación por agua.

• Puertas batientes de cristal doble templado y carga de argón 
90% de alta eficiencia.

• Bisagra oleodinámica de cierre suave y automático.

• Estantes regulables e inclinables con portaprecios.

• Iluminación LED 24 V:

• Color: 2700K, 4000K y carne.

• Estándar, Premium e Integrade

• Control electrónico.

• Clase climática: Clase 3 25ºC/60%HR.

• Datos electricos: 230V/50Hz.

• Posibilidades de personalización: Amplia gama de colores, 
laterales y accesorios.

• R290 Semi plug in closed vertical refrigeration display cases 
water condensing.

• Double tempered glass hinged doors and high efficiency 90% 
argon charge.

• Soft-close, self-closing oleodynamic hinge.

• Adjustable and tilting shelves with price holder

• LED lighting 24 V

• 2700K, 4000K and meat color.

• Estándar, Premium e Integrade.

• Electronic control.

• Climate class: Class 325ºC/60%HR.

• 230V/50Hz electrical data.

• Customization: Wide range of colours, end panels and 
accessories

Pescado

Fish

Frutas y verduras

Fruit vegetables

Lacteos

Dairy

Bebidas

Cold drinks

Semi Plug-in

Congelados / Helados

Frozen foods / Ice creams



CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET

Modelos / Models

Modelos / Models

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Largo / Length

Ancho / Width Lateral / End panel

6
625 mm.

9
938 mm.

12
1250 mm.

18
1875 mm.

25
2500 mm.

31
3125 mm.

37
3750 mm.

9
S:
685 mm.

LT:
40 mm.

N:
785 mm.

L:
885 mm.

F:
980 mm.

X:
1085 mm.

Amplio rango dimensional para 
ofrecer la máxima capacidad.

Wide dimensional range for 
maximum capacity.

MLDGW

MNDGW

MXDGX

MLDGWH1

MNDGWH1

MXDGWH1

MLDGW22

MNDGW22

MLDGW22H1

MNDGW22H1

22
84

324

20
50

23
1

80

14
7 29

5

11
45

21
7

885

W

400 - 500

16
75

605

20
5022

84

324

80

14
7 29

5

11
45

21
7

885

16
75

W

23
1

400

605

W

80

885
324

23
1

22
0

024
31 21

7
11

45
14

7 29
5

18
25

605

400 - 500

885

324

80

23
1

22
0

024
31

W

21
7

11
45

14
7 29

5
18

25

400

20
5022

85

23
4

324

785

80
16

75
29

5

13
7

11
45

21
7

W

400

505

324
785

W

23
4

20
5022

85

14
7 29

5
16

75
80

11
45

21
7

505

400

W

324

785

24
33

22
0

0
23

2

80
18

25
29

5

11
57

21
7

500

14
7

400

W

785

324

22
0

024
32

23
2

80
18

25
29

5

14
7

11
45

21
7

400

500

W

1085

324

20
50

23
4

22
84

80
16

75
29

5

14
7

11
47

21
9

805

600

W

324

1085

20
50

23
4

22
83

29
5

14
7

16
75

80

11
49

21
7

805

600

MODELO/MODEL LONGITUD/LENGHT
ML DGWM1 12 18 25 37
ML DGWM2 12 18 25 37
ML DGWH1 12 18 25 37
MN DGWM1 12 18 25 37
MN DGWM2 12 18 25 37
MN DGWH1 12 18 25 37
MX DGWH1 12 18 25 37

MODELO/MODEL LONGITUD/LENGHT
MX DGWH1 12 18 25 37
ML DGW22M1 12 18 25 37
ML DGW22M2 12 18 25 37
ML DGW22H1 12 18 25 37
MN DGW22M1 12 18 25 37
MN DGW22M2 12 18 25 37
MN DGW22H1 12 18 25 37



10

Rango de temperaturas / Temperature range

MDCW
Murales Semi Plug-in refrigeración cerradas / Semi Plug-in Refrigeration doors multideck

Carne

Meat

Charcutería

Deli

Carne

Meat

Pescado

Fish

4ª Gama

4TH Range

Comida preparada

Grab & Go

Tº Prod. Tº Aplic.

M0: -1/+4ºC -1/+1ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M2: -1/+7ºC +2/+4ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

H1: +1/+10ºC +4/+8ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

• Muebles verticales de refrigeración cerrados semi plug in 
R290 condensación por agua.

• Puertas batientes de cristal doble templado y carga de argón 
90% de alta eficiencia.

• Bisagra oleodinámica de cierre suave y automático.

• Estantes regulables e inclinables con portaprecios.

• Iluminación LED 24 V:

• Color: blanco 4000K

• Control electrónico

• Clase climática: Clase 3 25ºC/60%HR.

• Datos electricos: 230V/50Hz

• Posibilidades de personalización: Amplia gama de colores, 
laterales y accesorios.

• R290 Semi plug in closed vertical refrigeration display cases 
waterloop system.

• Double tempered glass hinged doors and high efficiency 90% 
argon charge.

• Soft-close, self-closing oleodynamic hinge.

• Adjustable and tilting shelves with price holder.

• LED lighting 24 V.

• 4000K white.

• Electronic control.

• Climate class: Class 325ºC/60%HR

• 230V/50Hz electrical data.

• Customization: Wide range of colours, end panels and 
accessories.

Pescado

Fish

Frutas y verduras

Fruit vegetables

Lacteos

Dairy

Bebidas

Cold drinks

Semi Plug-in

Congelados / Helados

Frozen foods / Ice creams



CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET

Modelos / Models

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Largo / Length

Ancho / Width Lateral / End panel

6
625 mm.

9
938 mm.

12
1250 mm.

18
1875 mm.

25
2500 mm.

31
3125 mm.

37
3750 mm.

11
S:
685 mm.

LT:
40 mm.

N:
785 mm.

L:
885 mm.

F:
980 mm.

X:
1085 mm.

Amplio rango dimensional para 
ofrecer la máxima capacidad.

Wide dimensional range for 
maximum capacity.

MLDCW

MNDCW MNDCWH1

MLDCWH1

Modelos / Models

MODELO/MODEL LONGITUD/LENGHT
MLDCWM1 09 12 15 18 25 
MLDCWM2 09 12 15 18 25 
MLDCWH1 09 12 15 18 25

MODELO/MODEL LONGITUD/LENGHT
MNDCWM1 09 12 15 18 25 
MNDCWM2 09 12 15 18 25 
MNDCWH1 09 12 15 18 25



MPBWH1
Murales semi Plug-in refrigeración abiertas frutas y verduras / Semi Plug-in Refrigeration open fruit and vegetables multidecks 
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Rango de temperaturas / Temperature range

MPBWH1
Murales semi Plug-in refrigeración abiertas frutas y verduras / Semi Plug-in Refrigeration open fruit and vegetables multidecks 

Carne

Meat

Charcutería

Deli

Carne

Meat

Pescado

Fish

4ª Gama

4TH Range

Comida preparada

Grab & Go

Tº Prod. Tº Aplic.

M0: -1/+4ºC -1/+1ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M2: -1/+7ºC +2/+4ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

H1: +1/+10ºC +4/+8ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

• Muebles verticales de refrigeración abiertos semi plug in R290 
condensación por agua.

• Frente inferior bajo 295 mm.

• Frente Display y cortina nocturna.

• Estantes regulables e inclinables con portaprecios.

• Iluminación LED 24 V:

• Color: blanco 4000K.

• Estándar, Premium e Integrade.

• Control electrónico.

• Clase climática: Clase 3 25ºC/60%HR.

• Datos electricos: 230V/50Hz.

• Posibilidades de personalización: Amplia gama de colores, 
laterales y accesorios.

• R290 Semi plug in Open vertical refrigeration display cases 
waterloop system.

• Lower front 295 mm.

• Display front and night curtain.

• Adjustable and tilting shelves with price holder.

• LED lighting 24 V:

• 4000K white color

• Standard, Premium and Integrade

• Electronic control.

• Climate class: Class 3 25ºC/60%HR.

• 230V/50Hz electrical data.

• Customization: Wide range of colours, end panels and 
accessories.

Pescado

Fish

Frutas y verduras

Fruit vegetables

Lacteos

Dairy

Bebidas

Cold drinks

Semi Plug-in

Congelados / Helados

Frozen foods / Ice creams



CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET

Modelos / Models

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Largo / Length

12
1250 mm.

18
1875 mm.

25
2500 mm.

37
3750 mm.

15

Ancho / Width Lateral / End panel

S:
685 mm.

LT:
40 mm.

N:
785 mm.

L:
885 mm.

F:
980 mm.

X:
1085 mm.

Amplio rango dimensional para 
ofrecer la máxima capacidad.

Wide dimensional range for 
maximum capacity.

MLPBWH1

MXPBWH1

MNPBWH1

22
85

324

20
50

23
5

80

14
7 29

5
16

75

W

600

400

20
50

23
4

785
324

22
85

507

14
7 29

2
16

75
80

400

W

Modelos / Models

MODELO/MODEL LONGITUD/LENGHT
ML PBWH1 12 18 25 37
MN PBWH1 12 18 25 37
MX PBWH1 12 18 25 37

W

324

20
50

23
5

22
85

80
16

75
29

5

14
7

805

1085

600
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Rango de temperaturas / Temperature range

MBTW
Murales Semi Plug-in congelación cerradas / Semi Plug-in Freezer Full glass doors multideck

Carne

Meat

Charcutería

Deli

Carne

Meat

Pescado

Fish

4ª Gama

4TH Range

Comida preparada

Grab & Go

Tº Prod. Tº Aplic.

M0: -1/+4ºC -1/+1ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M2: -1/+7ºC +2/+4ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

H1: +1/+10ºC +4/+8ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

• Muebles verticales de congelación cerrados semi plug in R290 
condensación por agua.

• Puertas batientes de cristal triple templado acabado todo cristal.

• Diseñados para la conservación de producto congelado para un 
almacenamiento eficiente.

• Máxima capacidad de carga.

• Iluminación LED 24 V:  LED lighting 24 V

• Color: 6000K blanco frio.

• Estándar e Integrade.

• Control electrónico

• Clase climática: Clase 3 25ºC/60%HR.

• Datos electricos: 230V/50Hz

• Posibilidades de personalización: Amplia gama de colores, 
laterales y accesorios.

• R290 Semi plug in freezer full glass doors multideck waterloop 
system

• Triple tempered glass hinged doors with full glass finish

• Designed for the preservation of frozen product for efficient storage

• Maximum load capacity

• LED lighting 24 V

• 6000K cool white

• Standard and Integrade

• Electronic control.

• Climate class: Class 325ºC/60%HR

• 230V/50Hz electrical data

• Customisation possibilities: Wide range of colours, end panels 
and accessories

Pescado

Fish

Frutas y verduras

Fruit vegetables

Lacteos

Dairy

Bebidas

Cold drinks

MNBTWL1
Puerta 781 mm  
781 mm door

Semi Plug-in

Congelados / Helados

Frozen foods / Ice creams



CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET

Modelos / Models

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Largo / Length

12
1250 mm.

18
1875 mm.

25
2500 mm.

37
3750 mm.

17

Ancho / Width Lateral / End panel

S:
685 mm.

LT:
40 mm.

N:
785 mm.

L:
885 mm.

F:
980 mm.

X:
1085 mm.

Amplio rango dimensional para 
ofrecer la máxima capacidad.

Wide dimensional range for 
maximum capacity.

MNBTWL1
Puerta de 781 mm / 781 mm door

MNBTWL1 GI  
Puerta 625 mm 
625 mm door

MNBTWL1
Puerta de 625 mm / 625 mm door 

Modelos / Models

MODELO/MODEL LONGITUD/LENGHT
MNBTWL1 2P 3P  Puerta 781 mm 781 mm door
MNBTWL1 12 18 25 Puerta 625 mm 625 mm door

W
23
10

20
50

780

324

26
0

80

17
2 29
5

21
7

11
45

16
75

400

425



VEXW / VEEW / VBCW / VMDW
Vitrina supermarket para carne y charcutería / Supermarket Display Counters for meat & Deli
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Rango de temperaturas / Temperature range

VEXW
Vitrina supermarket Experience para carne y charcutería / Experience Supermarket Display Counters for meat & Deli

Carne

Meat

Charcutería

Deli

Carne

Meat

Pescado

Fish

4ª Gama

4TH Range

Comida preparada

Grab & Go

Tº Prod. Tº Aplic.

M0: -1/+4ºC -1/+1ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M2: -1/+7ºC +2/+4ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

H1: +1/+10ºC +4/+8ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

• Vitrinas Supermarket semi plug in R290 condensación por 
agua R290.

• Modelos para servicio asistido tradicional y autoservicio.

• Estructura de cristales delanteros en aluminio anodizado.

• Encimera de trabajo ergonómica en acero inoxidable AISI304.

• Modelos con acabado interior lacado o acero inoxidable. 

• Iluminación LED 24 V:

• Color: carne.

• Estándar e Integrade.

• Control electrónico

• Clase climática: Clase 3 25ºC/60%HR.

• Datos electricos: 230V/50Hz

• Posibilidades de personalización: Amplia gama de colores, 
laterales y accesorios.

• R290 Semi plug in refrigeration display counters waterloop 
system.

• Traditional and self-service assisted service models.

• Anodised aluminium front glass structure.

• Ergonomic worktop in AISI304 stainless steel.

• Models with painted or stainless-steel interior finish.

• LED lighting 24 V.

• Meat color.

• Standard, Premium and Integrade.

• Electronic control.

• Climate class: Class 3 25ºC/60%HR.

• 230V/50Hz electrical data.

• Customization: Wide range of colours, end panels and 
accessories.

Pescado

Fish

Frutas y verduras

Fruit vegetables

Lacteos

Dairy

Bebidas

Cold drinks

Semi Plug-in

Congelados / Helados

Frozen foods / Ice creams



CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET

Modelos / Models

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Largo / Length

Ancho / Width

21

Amplio rango dimensional para 
ofrecer la máxima capacidad.

Wide dimensional range for 
maximum capacity.

VEXWCP

VEXWCB VEXWCA

VEXW

9
938 mm.

15
1562 mm.

12
1250 mm.

18
1875 mm.

25
2500 mm.

31
3125 mm.

37
3750 mm.

VEX / VEU
1285-900 mm.

VBC
1150-770 mm.

VEE
930-600 mm.

VMD
1150-810 mm.

Modelos / Models

MODELO/MODEL LONGITUD/LENGHT
VEXW 09 12 15 18 25 31 37 90 A 90C 45 C
VEXWCP 09 12 15 18 25 31 37 90 A 90C 45 C
VEXWCB 09 12 15 18 25
VEXWCA 09 12
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Rango de temperaturas / Temperature range

VEEW
Vitrina supermarket estrecha Experience for eat para comida preparada, carne y charcutería
Experience for eat narrow supermarket display case for prepared food, meat and deli products

Carne

Meat

Charcutería

Deli

Carne

Meat

Pescado

Fish

4ª Gama

4TH Range

Comida preparada

Grab & Go

Tº Prod. Tº Aplic.

M0: -1/+4ºC -1/+1ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M2: -1/+7ºC +2/+4ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

H1: +1/+10ºC +4/+8ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

• Vitrinas Supermarket semi plug in R290 condensación por agua.

• Modelos para servicio asistido tradicional.

• Estructura de cristales delanteros.

• Encimera de trabajo ergonómica en acero inoxidable AISI304.

• Modelos con acabado interior en acero inoxidable. 

• Iluminación LED 24 V:

• Color: blanco 4000K

• Control electrónico

• Clase climática: Clase 3 25ºC/60%HR.

• Datos electricos: 230V/50Hz.

• Posibilidades de personalización: Amplia gama de colores, 
laterales y accesorios.

• R290 Semi plug in refrigeration display counters waterloop 
system

• Traditional assisted Service models.

• Front glass structure.

• Ergonomic worktop in AISI304 stainless steel.

• Models with stainless-steel interior finish. 

• LED lighting 24 V:

• 4000K white color.

• Electronic control.

• Climate class: Class 3 25ºC/60%HR.

• 230V/50Hz electrical data.

• Customization: Wide range of colours, end panels and 
accessories.

Pescado

Fish

Frutas y verduras

Fruit vegetables

Lacteos

Dairy

Bebidas

Cold drinks

Semi Plug-in

Congelados / Helados

Frozen foods / Ice creams



CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET

Modelos / Models

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Largo / Length

23

Amplio rango dimensional para 
ofrecer la máxima capacidad.

Wide dimensional range for 
maximum capacity.

VEEW

VEEWS

VEEWCA

9
938 mm.

15
1562 mm.

12
1250 mm.

18
1875 mm.

25
2500 mm.

Ancho / Width Lateral / End panel

S:
685 mm.

LT:
40 mm.

N:
785 mm.

L:
885 mm.

F:
980 mm.

X:
1085 mm.

Modelos / Models

MODELO/MODEL LONGITUD/LENGHT
VEEW 12 18 25
VEEWCA 09 12 
VEEWS 12   
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Rango de temperaturas / Temperature range

VBCW
Vitrina supermarket Barcelona para carne y charcutería / Barcelona Supermarket Display Counters for meat & Deli

Carne

Meat

Charcutería

Deli

Carne

Meat

Pescado

Fish

4ª Gama

4TH Range

Comida preparada

Grab & Go

Tº Prod. Tº Aplic.

M0: -1/+4ºC -1/+1ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M2: -1/+7ºC +2/+4ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

H1: +1/+10ºC +4/+8ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

• Vitrinas Supermarket semi plug in R290 condensación por agua.

• Modelos para servicio asistido tradicional y autoservicio.

• Anodised aluminium front glass structure

• Estante intermedio de cristal templado.

• Encimera de trabajo ergonómica en acero inoxidable AISI304.

• Modelos con acabado interior lacado o acero inoxidable. 

• Iluminación LED 24 V:

• Color: carne.

• Control electrónico

• Clase climática: Clase 3 25ºC/60%HR.

• Datos electricos: 230V/50Hz.

• Posibilidades de personalización: Amplia gama de colores, 
laterales y accesorios.

• Semi plug in refrigeration display counters waterloop system.

• Traditional and self-service assisted service models.

• Anodised aluminium front glass structure.

• Tempered glass intermedie shelf.

• Ergonomic worktop in AISI304 stainless steel.

• Models with painted or stainless-steel interior finish.

• LED lighting 24 V.

• Meat color.

• Electronic control.

• Climate class: Class 3 25ºC/60%HR.

• 230V/50Hz electrical data.

• Customization: Wide range of colours, end panels and 
accessories.

Pescado

Fish

Frutas y verduras

Fruit vegetables

Lacteos

Dairy

Bebidas

Cold drinks

Semi Plug-in

Congelados / Helados

Frozen foods / Ice creams



Modelos / Models

MODELO/MODEL LONGITUD/LENGHT
VBCSWCP 09 12 15 18 25 31 37 90 A 90C 
VBCSW 09 12 15 18 25 31 37 90 A 90C 45 C
VBCSWCB 09 12 15 18 25
VBCSWCBCP 09 12 15 18 25

CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET

Modelos / Models

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Largo / Length

25

Amplio rango dimensional para 
ofrecer la máxima capacidad.

Wide dimensional range for 
maximum capacity.

VBCSWCP VBCSW

Ancho / Width Lateral / End panel

S:
685 mm.

LT:
40 mm.

N:
785 mm.

L:
885 mm.

F:
980 mm.

X:
1085 mm.

VBCSWCB

9
938 mm.

15
1562 mm.

12
1250 mm.

18
1875 mm.

25
2500 mm.

31
3125 mm.

37
3750 mm.

VBCSWCBCP



26

Rango de temperaturas / Temperature range

VMDW
Vitrina supermarket Madrid para carne y charcutería / Madrid Supermarket Display Counters for meat & Deli

Carne

Meat

Charcutería

Deli

Carne

Meat

Pescado

Fish

4ª Gama

4TH Range

Comida preparada

Grab & Go

Tº Prod. Tº Aplic.

M0: -1/+4ºC -1/+1ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M2: -1/+7ºC +2/+4ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

H1: +1/+10ºC +4/+8ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

• Vitrinas Supermarket semi plug in R290 condensación por agua. 

• Modelos para servicio asistido tradicional.

• Estructura de cristales traseros en aluminio anodizado.

• Estante intermedio de cristal templado.

• Encimera de trabajo ergonómica en acero inoxidable.

• Modelos con acabado interior lacado o acero inoxidable. 

• Iluminación LED 24 V:

• Color: carne.

• Control electrónico.

• Clase climática: Clase 3 25ºC/60%HR.

• Datos electricos: 230V/50Hz.

• Posibilidades de personalización: Amplia gama de colores, 
laterales y accesorios.

• R290 Semi plug in refrigeration display counters waterloop 
system.

• Traditional assisted Service models.

• Anodised aluminium rear glass structure.

• Tempered glass intermedie shelf.

• Ergonomic worktop in AISI304 stainless steel.

• Models with painted or stainless-steel interior finish. 

• LED lighting 24 V.

• Meat color.

• Electric control.

• Climate class: Class 3 25ºC/60%HR.

• 230V/50Hz electrical data.

• Customization: Wide range of colours, end panels and 
accessories.

Pescado

Fish

Frutas y verduras

Fruit vegetables

Lacteos

Dairy

Bebidas

Cold drinks

Semi Plug-in

Congelados / Helados

Frozen foods / Ice creams



CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET

Modelos / Models

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Largo / Length

27

Amplio rango dimensional para 
ofrecer la máxima capacidad.

Wide dimensional range for 
maximum capacity.

Ancho / Width Lateral / End panel

S:
685 mm.

LT:
40 mm.

N:
785 mm.

L:
885 mm.

F:
980 mm.

X:
1085 mm.

9
938 mm.

15
1562 mm.

12
1250 mm.

18
1875 mm.

25
2500 mm.

31
3125 mm.

37
3750 mm.

VMDSW

Modelos / Models

MODELO/MODEL LONGITUD/LENGHT
VMDSW 09 12 15 18 25 31 37 90 A 90C 45C



ASWL1 / GDWL1
Combi para producto congelados / Combi for frozen products

28
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Rango de temperaturas / Temperature range

GDW
Isla para productos congelados / Islands for frozen products

Modelos / Models

Carne

Meat

Charcutería

Deli

Carne

Meat

Pescado

Fish

4ª Gama

4TH Range

Comida preparada

Grab & Go

Tº Prod. Tº Aplic.

M0: -1/+4ºC -1/+1ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M2: -1/+7ºC +2/+4ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

H1: +1/+10ºC +4/+8ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

• Isla panorámica estática semi plug in R290 condensación por 
agua R290.

• Puertas de cristal tipo “push” eco.

• Display panorámico frontal.

• Color interior blanco.

• Color exterior Gris Antracita RAL7016 o blanco External.

• Desescarche por gas caliente Hot gas defrost.

• Laterales opacos en módulos y panorámico en cabecera 
promocional.

• Iluminación LED 24 V:

• Color: blanco 4000K.

• Control electrónico.

• Clase climática: Clase 3 25ºC/60%HR.

• Datos electricos: 230V/50Hz.

• R290 Semi plug in static panoramic freezer islands  
waterloop system.

• Eco push-type glass doors.

• Panoramic front display.

• White interior color.

• Color Anthracite Grey RAL7016 or white.

• Hot gas defrost.

• Solid end panels in modules and panoramic in promotional  
end cases.

• LED lighting 24 V.

• 4000K white color.

• Electric control.

• Climate class: Class 3 25ºC/60%HR.

• 230V/50Hz electrical data.

Pescado

Fish

Frutas y verduras

Fruit vegetables

Lacteos

Dairy

Bebidas

Cold drinks

GDWL1 GDCWL1

Semi Plug-in

Congelados / Helados

Frozen foods / Ice creams

Modelos / Models GD21WL1 GD25WL1 GDCWL1



CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET

Rango de temperaturas / Temperature range

ASWL1
Armario superior para productos congelados / Half glass door for frozen products

Modelos / Models

Carne

Meat

Charcutería

Deli

Carne

Meat

Pescado

Fish

4ª Gama

4TH Range

Comida preparada

Grab & Go

Tº Prod. Tº Aplic.

M0: -1/+4ºC -1/+1ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M2: -1/+7ºC +2/+4ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

H1: +1/+10ºC +4/+8ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

• Armario superior de congelado semi plug in R290 condensación 
por agua.

• Se puede combinar con la isla modelo GD25WL1 para conseguir 
la venta de producto a granel con la exposición vertical de 
producto en estantes.

• Puertas acabado todo cristal sin resistencias.

• Estantes y exposición de varilla de acero en color blanco.

• Color interior blanco.

• Color exterior Gris Antracita RAL7016 o blanco.

• Desescarche por gas caliente.

• Laterales opacos.

• Iluminación LED 24 V:

• Color: blanco 4000K.

• Control electrónico.

• Clase climática: Clase 3 25ºC/60%HR.

• Datos electricos: 230V/50Hz.

• R290 Semi plug in freezer half glass doors waterloop system.

• Can be combined with the island model GD25WL1 to achieve 
bulk product sales with vertical display of product on shelves

• Half glass doors without frame and heaters

• Wire shelves and expostion deck in White color

• White interior color

• External color Anthracite Grey RAL7016 or white

• Hot gas defrost

• Solid end panels 

• LED lighting 24 V

• 4000K white color

• Electric control

• Climate class: Class 3 25ºC/60%HR

• Datos electricos: 230V/50Hz electrical data

Pescado

Fish

Frutas y verduras

Fruit vegetables

Lacteos

Dairy

Bebidas

Cold drinks

AS25WL1

Semi Plug-in

Congelados / Helados

Frozen foods / Ice creams

Modelos / Models COMBI AS25WL1
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Color interior
Negro / Black

Color exterior
Ral 3003 Granate / Maroon

Color interior
Blanco o negro

Color exterior opcional
Mueble personalizable

Color interior
Blanco o negro

Color exterior
Opcional

Lateral
Panorámico

Lateral
Display

Color interior
Blanco o negro

Color exterior
Gris Antracita RAL 7016

Color decoración inferior 
opcional
Mueble configuración estándar

*Modelos identificados con la letra I

*Models identified by the letter I

Color interior
Negro / Black

Color exterior
Negro / Black

Color interior
Blanco / White

Color exterior
Negro / Black

Color interior
Blanco / White

Color exterior
Verde Oscuro / Dark Green

Carta de colores murales / Colors chartproducts

32

Color exterior / Exterior Color

Color interior / Interior color

Experience grupo incorporado / Plugin Experience Experience grupo remoto / Remote Experience

Laterales / End panels

Ejemplos / Examples

Blanco
White

Negro
Black

Acero Inox *

Ral 1015
Beige
Beige

Ral 6018
Verde
Green

Ral 1018
Amarillo
Yellow

Ral 6019
Verde 

Blanquecino
Pastel Green

Ral 2003
Naranja
Orange

Ral 7016
Gris Antracita

Anthracita

Ral 3003
Granate
Maroon

Ral 7035
Gris luminoso

Light gary

Ral 3020
Rojo
Red

Ral 7037
Gris polvo
Dusty grey

Ral 5015
Azul
Blue

Ral 7042
Gris tráfico
Traffic gray

Ral 5017
Azul oscuro
Dark blue

Blanco
White

Ral 5011
Azul acero
Steel blue

Negro
Black

Ral 6002
Verde Oscuro
Dark Green

Acero Inox *



*Modelos identificados con la letra I

*Models identified by the letter I

*Modelos identificados con la letra I

*Models identified by the letter I

Carta de colores vitrinas VEXW - VEEW / Colors chartproducts

Carta de colores vitrinas VEUW - VBCW - VMDW / Colors chartproducts

CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET
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Color exterior / Exterior Color

Color exterior / Exterior Color

Color interior / Interior color

Color interior / Interior color

Ejemplos / Examples

Ral 1015
Beige
Beige

Ral 6018
Verde
Green

Blanco
White

Blanco
White

Ral 1018
Amarillo
Yellow

Ral 6019
Verde 

Blanquecino
Pastel Green

Negro
Black

Negro
Black

Ral 2003
Naranja
Orange

Ral 7016
Gris Antracita

Anthracita

Acero Inox *
Stainless steel

Acero Inox *
Stainless steel

Ral 3003
Granate
Maroon

Ral 7035
Gris luminoso

Light gary

Ral 3020
Rojo
Red

Ral 7037
Gris polvo
Dusty grey

Ral 5015
Azul
Blue

Ral 7042
Gris tráfico
Traffic gray

Ral 5017
Azul oscuro
Dark blue

Blanco
White

Ral 5011
Azul acero
Steel blue

Negro
Black

Ral 6002
Verde Oscuro
Dark Green

Color interior
Acero inox

Color exterior
Blanco / White

Color interior
Acero inox

Color exterior
Ral 5011 Azul acero / Steel blue

Color interior
Acero inox

Color exterior
Ral 3020 Rojo / Red

Ral 1001
Beige
Beige

Design 1107060
Pistacho
Pistachio

Ral 1018
Amarillo
Yellow

Ral 9006
Aluminio Blanco
White Aluminium

Ral 2003
Naranja
Orange

Ral 7016
Gris Antracita

Anthracita

Ral 3003
Granate
Maroon

Ral 8017
Chocolate

Brown

Blanco
White

Negro
Black

Ral 3020
Rojo
Red

Design 210825
Violeta
Pink

Ral 5015
Azul
Blue

Ral 4007
Violeta
Violet

Ral 6002
Verde Oscuro
Dark Green
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MURALES CALIENTES
LA NUEVA APUESTA DE INFRICO

En Infrico somos conscientes que las necesidades del 
día a día han cambiado notablemente. Queremos comer 
caliente y bien sin perder tiempo en la cocina durante 
horas. En la actualidad solemos recurrir a diferentes 
establecimientos en busca de alimentos buenos, 
saludables y recién cocinados. Por ello hemos creado 
estos murales calientes con el objetivo de que la comida 
sepa como si la hubiéramos cocinado al momento.

Nuestra apuesta por la mejor tecnología e innovación 
hacen que los alimentos se conserven en perfecto estado 
de cocción y textura más tiempo conservando todos sus 
nutrientes.

El aspecto de los productos expuestos y el deleite por el 
sentido de la vista es fundamental en la cocina preparada, 
otra de las apuestas fuertes que hace Infrico es su diseño. 
Estos murales calientes están diseñados con líneas 
rectas, adaptados tanto para pequeños como grandes 
establecimientos debido a su concepción modular.

Da igual si es desayuno, almuerzo, tentempiés o cenas, en 
nuestros murales calientes su conservación será perfecta 
y su exposición será agradable y vistosa.

HOT MULTIDECKS
INFRICO’S NEW OFFERING

At Infrico we are aware that day-to-day needs have 
changed significantly. We want to eat decent hot foodl 
without wasting time in the kitchen for hours. At the 
moment we usually resort to different establishments 
in search of good, healthy and freshly cooked food. 
That is why we have created these hot cabinets with 
the aim to offer great tasting food as if it’s just been 
freshly cooked.

Our commitment to the best technology and 
innovation means that food is preserved in a perfect 
state of cooking and texture for longer, preserving all 
its nutrients.

The appearance of the displayed products is 
fundamental in the prepared kitchen, another of the 
strong commitments that Infrico aims for in its design. 
These hot cabinets are designed with straight lines, 
suitable for both small and large establishments 
thanks to their modular conception.

It does not matter if it is breakfast, lunch, snacks or 
dinner, in our hot cabinets the food will be perfectly 
maintained and pleasantly displayed.
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HDC60L
Mural caliente / Hot multideck

• 5 niveles de exposición en INOX (4 estantes + cuba) no regulables 
en altura e inclinación con superficie de exposición 580x480mm.

• Iluminación mediante tubo led en la parte posterior a ambos lados.
• Tecnología de doble recuperación y circulación del aire caliente para 

un correcto mantenimiento de los productos envasados.
• Sistema de cortina de aire caliente en el frontal, así como en cada 

balda que dispone de una regulación y ventilación del aire caliente.
• Costados laterales panorámicos con efecto espejo.
• Tope de fijación del cristal frontal templado en cada estante para 

evitar la caída del producto.
• Facilidad de desplazamiento al disponer de 4 ruedas, dos con freno.
• Termostato digital regulable entre 20ºC a 90ºC para el 

mantenimiento del producto a temperatura reglamentaria de 63ºC al 
corazón del producto. Norma HACCP.

• Voltaje y frecuencia 230V/50Hz.

• 5 stainless steel display levels (4 shelves + tank) which are not 
adjustable in either height or inclination with a 580x480mm 
display surface.

• LED tube lighting in the back on both sides.
• Double recovery technology and hot air circulation for suitable 

storage of packaged products.
• Hot air curtain system on the front, as well as on each shelf, 

which has hot air regulation and ventilation.
• Panoramic lateral sides with mirror effect.
• Tempered front glass stopper on each shelf to prevent the 

product from falling off.
• Easy to move as it has 4 wheels, two of them with brakes.
• Digital thermostat adjustable between 20ºC to 90ºC to maintain 

the product at the regulatory temperature of 63ºC at the heart of 
the product. HACCP standard.

• Voltage and frequency 230V/50Hz.

4
Estantes
Shelves

4.5 kWh
Consumo instantaneo puntual
Special instant consumption

23V mono
Voltage
Voltage

160 kg
Peso

Weight

20 A
Amperaje
Amperage

2.3 kWh
Consumo medio de electricidad

Average electricity comsupmption

Características técnicas
Technical characteristics

Plano técnico / Technical plan

MODELO
HDC60L

ESTANTES LONGITUD ALTURA PROFUNDIDAD VOLTAJE AMPERAJE
CONSUMO MEDIO 
DE ELECTRICIDAD

CONSUMO 
INSTANTANEO 

PUNTUAL
PESO PRECIO

4 604 mm 1973 mm 812 mm
230 V 
mono

20 A 2.3 kWh 4.5 kW 160 kg 10.868 €

DESCRIPCIÓN

• 5 niveles de exposición en INOX (4 estantes + cuba) 
no regulables en altura e inclinación con superficie de 
exposición 580x480mm.

• Iluminación mediante tubo led en la parte posterior 
a ambos lados.

• Tecnología de doble recuperación y circulación del 
aire caliente para un correcto mantenimiento de los 
productos envasados.

• Sistema de cortina de aire caliente en el frontal, así 
como en cada balda que dispone de una regulación y 
ventilación del aire caliente.

• Costados laterales panorámicos con efecto espejo.

• Tope de fijación del cristal frontal templado en 
cada estante para evitar la caída del producto.

• Facilidad de desplazamiento al disponer de 4 
ruedas, dos con freno.

•Termostato digital regulable entre 20ºC a 90ºC 
para el mantenimiento del producto a temperatura 
reglamentaria de 63ºC al corazón del producto. 
Norma HACCP.

• Voltaje y frecuencia 230V/50Hz.

CARÁCTERÍSTICAS TÉCNICAS

PLANO TÉCNICO

MURALES CALIENTES · INFRICO

812604

19
73

OPCIONAL: Opción 60Hz PVP 408 €



HDC100S
Mural caliente / Hot multideck

• 3 niveles de exposición en INOX (2 estantes + cuba) no regulables 
en altura e inclinación con superficie de exposición 980x480mm.

• Iluminación mediante tubo led en la parte posterior a ambos lados.
• Tecnología de doble recuperación y circulación del aire caliente 

para un correcto mantenimiento de los productos envasados.
• Sistema de cortina de aire caliente en el frontal, así como en cada 

balda que dispone de una regulación y ventilación del aire caliente.
• Costados laterales panorámicos con efecto espejo.
• Tope de fijación del cristal frontal templado en cada estante para 

evitar la caída del producto.
• Facilidad de desplazamiento al disponer de 4 ruedas, dos con freno.
• Termostato digital regulable entre 20ºC a 90ºC para el 

mantenimiento del producto a temperatura reglamentaria de 63ºC 
al corazón del producto. Norma HACCP.

• Modelo con doble termostato digital, uno regula temperatura de la 
cuba y otro la temperatura en los estantes.

• Voltaje y frecuencia 400V/III/50Hz.

• 3 stainless steel display levels (2 shelves + tank) which are not adjustable 
either in height or inclination with a 980x480mm display surface.

• LED tube lighting in the back on both sides.
• Double recovery technology and hot air circulation for suitable 

storage of packaged products.
• Hot air curtain system on the front, as well as on each shelf that has 

hot air regulation and ventilation.
• Panoramic lateral sides with mirror effect.
• Tempered front glass stopper on each shelf to prevent the product 

from falling off.
• Easy to move as it has 4 wheels, two of them with brakes.
• Digital thermostat adjustable between 20ºC to 90ºC to maintain the 

product at the regulatory temperature of 63ºC at the heart of the 
product. HACCP standard.

• Model with double digital thermostat, one regulates the temperature 
of the tank and the other the temperature on the shelves.

• Voltage and frequency 400V/III/50Hz.

2
Estantes
Shelves

6.3 kWh
Consumo instantaneo puntual
Special instant consumption

400 V + N trifásico
Voltage
Voltage

250 kg
Peso

Weight

9 A
Amperaje
Amperage

3.1 kWh
Consumo medio de electricidad

Average electricity comsupmption

Características técnicas
Technical characteristics

Plano técnico / Technical plan

MODELO
HDC100S

CARÁCTERÍSTICAS TÉCNICAS

PLANO TÉCNICO

MURALES CALIENTES · INFRICO

15
29

1005 811

ESTANTES LONGITUD ALTURA PROFUNDIDAD VOLTAJE AMPERAJE
CONSUMO MEDIO 
DE ELECTRICIDAD

CONSUMO 
INSTANTANEO 

PUNTUAL
PESO PRECIO

2 1005 mm 1529 mm 811 mm
400 V + N 
trifásico

9 A 3.1 kWh 6.3 kW 250 kg 11.337 €

CARÁCTERÍSTICAS TÉCNICAS

REGULACIÓN POR DOS 
TERMOSTASTOS DE 20° A 90°

DESCRIPCIÓN

• 3 niveles de exposición en INOX (2 estantes + cuba) 
no regulables en altura e inclinación con superficie de 
exposición 980x480mm.

• Iluminación mediante tubo led en la parte posterior 
a ambos lados.

• Tecnología de doble recuperación y circulación del 
aire caliente para un correcto mantenimiento de los 
productos envasados.

• Sistema de cortina de aire caliente en el frontal, así 
como en cada balda que dispone de una regulación y 
ventilación del aire caliente. 

• Costados laterales panorámicos con efecto espejo.

• Tope de fijación del cristal frontal templado en 
cada estante para evitar la caída del producto.

• Facilidad de desplazamiento al disponer de 4 
ruedas, dos con freno.

• Termostato digital regulable entre 20ºC a 90ºC 
para el mantenimiento del producto a temperatura 
reglamentaria de 63ºC al corazón del producto. 
Norma HACCP.

• Modelo con doble termostato digital, uno regula 
temperatura de la cuba y otro la temperatura en los 
estantes.

• Voltaje y frecuencia 400V/III/50Hz. 

OPCIONAL: Opción 60Hz PVP 408 €
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HDC100L
Mural caliente / Hot multideck

• 5 niveles de exposición en INOX (4 estantes + cuba) no regulables 
en altura e inclinación con superficie de exposición 980x480mm.

• Iluminación mediante tubo led en la parte posterior a ambos lados.
• Tecnología de doble recuperación y circulación del aire caliente para 

un correcto mantenimiento de los productos envasados.
• Sistema de cortina de aire caliente en el frontal, así como en cada 

balda que dispone de una regulación y ventilación del aire caliente.
• Costados laterales panorámicos con efecto espejo.
• Tope de fijación del cristal frontal templado en cada estante para 

evitar la caída del producto.
• Facilidad de desplazamiento al disponer de 4 ruedas, dos con freno.
• Termostato digital regulable entre 20ºC a 90ºC para el 

mantenimiento del producto a temperatura reglamentaria de 63ºC al 
corazón del producto. Norma HACCP.

• Modelo con doble termostato digital, uno regula temperatura de la 
cuba y otro la temperatura en los estantes.

• Voltaje y frecuencia 400V/III/50Hz.

• 5 stainless steel display levels (4 shelves + tank) which are not 
adjustable in either height or inclination with a 980x480mm 
display surface.

• LED tube lighting in the back on both sides.
• Double recovery technology and hot air circulation for suitable 

storage of packaged products.
• Hot air curtain system on the front, as well as on each shelf that 

has hot air regulation and ventilation.
• Panoramic lateral sides with mirror effect.
• Tempered front glass stopper on each shelf to prevent the product 

from falling off.
• Easy to move as it has 4 wheels, two of them with brakes.
• Digital thermostat adjustable between 20ºC to 90ºC to maintain 

the product at the regulatory temperature of 63ºC at the heart of 
the product. HACCP standard.

• Model with double digital thermostat, one regulates the temperature 
of the tank and the other the temperature on the shelves.

• Voltage and frequency 400V/III/50Hz.

4
Estantes
Shelves

4.5 kWh
Consumo instantaneo puntual
Special instant consumption

23V mono
Voltage
Voltage

160 kg
Peso

Weight

20 A
Amperaje
Amperage

2.3 kWh
Consumo medio de electricidad

Average electricity comsupmption

Características técnicas
Technical characteristics

Plano técnico / Technical plan

MODELO
HDC100L

PLANO TÉCNICO

19
73

1004 811

MURALES CALIENTES · INFRICO

ESTANTES LONGITUD ALTURA PROFUNDIDAD VOLTAJE AMPERAJE
CONSUMO MEDIO 
DE ELECTRICIDAD

CONSUMO 
INSTANTANEO 

PUNTUAL
PESO PRECIO

4 1004 mm 1973 mm 811 mm
400 V + N 
trifásico

21 A 4.1 kWh 8.3 kW 250 kg 13.041 €

DESCRIPCIÓN

• 5 niveles de exposición en INOX (4 estantes + cuba) 
no regulables en altura e inclinación con superficie de 
exposición 980x480mm.

• Iluminación mediante tubo led en la parte posterior 
a ambos lados.

• Tecnología de doble recuperación y circulación del 
aire caliente para un correcto mantenimiento de los 
productos envasados.

• Sistema de cortina de aire caliente en el frontal, así 
como en cada balda que dispone de una regulación y 
ventilación del aire caliente.

• Costados laterales panorámicos con efecto espejo.

• Tope de fijación del cristal frontal templado en 
cada estante para evitar la caída del producto.

• Facilidad de desplazamiento al disponer de 4 
ruedas, dos con freno.

• Termostato digital regulable entre 20ºC a 90ºC 
para el mantenimiento del producto a temperatura 
reglamentaria de 63ºC al corazón del producto. 
Norma HACCP.

• Modelo con doble termostato digital, uno regula 
temperatura de la cuba y otro la temperatura en los 
estantes.

• Voltaje y frecuencia 400V/III/50Hz. 

OPCIONAL: Opción 60Hz PVP 408 €

CARÁCTERÍSTICAS TÉCNICAS



MURALES EXPERIENCE DE 
QUESOS Y BACALAO

SERIE EXPERIENCE MSBA / MSDCBA
• Acabado exterior en acero inoxidable calidad AISI304.

• Piezas interiores en contacto con el producto de 
acero inoxidable calidad AISI316: estantes, bandeja 
exposición, rejilla de aspiración y panel posterior 
canal aire. El resto de piezas interiores son en acero 
inoxidable calidad AISI304.

• Evaporador anticorrosión con tratamiento de 
cataforesis. La cataforesis o electrodeposición catódica 
es un método de pintado por inmersión basado en el 
desplazamiento de partículas cargadas dentro de un 
campo eléctrico hacia el polo de signo opuesto.

• Piezas internas en acero inoxidable calidad AISI304: 
tren ventiladores, chapa cubre evaporador y cuba.

CHEESE & CODFISH 
EXPERIENCE MULTIDECKS 

EXPERIENCE MSBA / MSDCBA SERIES
• Exterior finish in AISI304 quality stainless steel.

• Internal parts in contact with the product in AISI316 
quality stainless steel: shelves, display tray, suction 
grille, and air channel rear panel. The rest of the interior 
parts are in AISI304 quality stainless steel.

• Anti-corrosion evaporator with cataphoresis treatment. 
Cathodic electroplating or cataphoresis is a method of 
painting by immersion based on the displacement of 
charged particles within an electric field towards the 
pole of opposite sign.

• Internal parts in AISI304 quality stainless steel: fan 
train, evaporator, and tank cover plate.
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Experience MSBA
Mural abierta para quesos y bacalao / Open multideck for cheese and codfish 

Características técnicas / Technical characteristics

Plano técnico / Technical plan

Plug-in

• Exterior en Acero inox AISI304 INT: Acero inox AISI304 
(ventiladores, cubre evaporador, cuba)

• Interior en contacto con producto: Acero inox AISI316

• EXT: Stainless Steel AISI304 INT: Stainless Steel AISI304 (fans, 
cooler cover, tank)

• INT in contact with product: Stainless Steel AISI316

230V/1ph/50Hz
Tensión frecuencia

Electrical data

Ventilado / Ventilated
Sistema de frío
Cooling system

Digital
Controlador
Controller

Automático / Automatic
Desescarche

Defrost

Forzada / Forced
Evaporación
Evaporation

40Kg/m 3/ Free CFC´s
Zero ODP-GWP

Aislamiento
Insolation

MS 9 DC BA M1 - 321
MS 12 DC BA M1 - 428

Capacidad
Capacity

MS 9 DC BA M1 - 1,51
MS 12 DC BA M1 - 2,01

Superficie de exposición
Surface exhibition

Rango de temperaturas / Temperature range

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

Pescado

Fish



Experience MSDCBA
Mural cerrada para quesos y bacalao / Doors multideck for cheese and codfish

Características técnicas / Technical characteristics

Plano técnico / Technical plan

Rango de temperaturas / Temperature range

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

Pescado

Fish

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

Plug-in

230V/1ph/50Hz
Tensión frecuencia

Electrical data

• Exterior en Acero inox AISI304 INT: Acero inox AISI304 
(ventiladores, cubre evaporador, cuba)

• Interior en contacto con producto: Acero inox AISI316

• EXT: Stainless Steel AISI304 INT: Stainless Steel AISI304 (fans, 
cooler cover, tank)

• INT in contact with product: Stainless Steel AISI316

Digital
Controlador
Controller

Automático / Automatic
Desescarche

Defrost

Forzada / Forced
Evaporación
Evaporation

40Kg/m 3/ Free CFC´s
Zero ODP-GWP

Aislamiento
Insolation

MS 9 DC BA M1 - 321
MS 12 DC BA M1 - 428

Capacidad
Capacity

MS 9 DC BA M1 - 1,51
MS 12 DC BA M1 - 2,01

Superficie de exposición
Surface exhibition

41

Ventilado / Ventilated
Sistema de frío
Cooling system
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MURALES EXPERIENCE 
REMOTAS  
DE REFRIGERACIÓN  
FRENTE MEDIO
MDR
Experience multidecks series that promotes 
ergonomics by bringing the product on exposition 
deck closer to the customer.

La excelencia en la experiencia de compra

• Bisagras oleodinámicas con cierre automático

• Amplia gama de opciones, laterales y posibilidades de 
personalización 

Amplio rango dimensional de producto para 
ofrecer máxima capacidad

• Ancho 750 y 850, longitud de 1250 a 3750 y altura 
2000 mm

Máxima visibilidad del producto expuesto

• Puertas de cristal doble sin serigrafía de alta 
transparencia

• Iluminación Led de alta eficiencia

Preparados para exponer todo tipo de producto 
refrigerado

• M1, M2 y H1

REMOTE 
REFRIGERATION 
EXPERIENCE DOORS 
MULTIDECK WITH 
MIDDLE FRONT
MDR
Experience multidecks series that promotes 
ergonomics by bringing the product on 
exposition deck closer to the customer.

Excellence in the shopping experience

• Self-closing oleo dynamic hinges

• Wide range of options, end panels and 
customization possibilities

Wide product dimensional range to provide 
full capacity

• 750 and 850 wide, 1250 to 3750  
long and 2000 mm high

Full visibility of the display products

• High transparency double glass doors without 
screen printing

• High efficiency LED lighting

Prepared to display all types of refrigerated 
products

• M1, M2 y H1
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Rango de temperaturas / Temperature range

MDR
Murales remotas de refrigeración cerradas frente medio / Middle front remote refrigeration doors multidecks 

Características
• Mueble vertical de refrigeración frente medido con puertas de 

cristal doble. 
• Vidrio templado y bajo emisivo. 
• Bisagra oleodinámica:

• Apertura con cierre automático    
 0-80/85° 

• Apertura máxima 93°
• Máxima visibilidad de producto. 
• Iluminación LED en visera color 4000K. 
• 5 niveles de exposición:

• 4 estantes 
• Exposición

• Estantes regulables inclinables. 
• Portaprecios 40 mm. en estantes y exposición. 

Main features
• Vertical Refrigeration display case médium front with double 

glass doors.
• Toughened low E glasses.
• Oligodynamic Hinge:

• Opening with automatic closing    
0-80/85º 

• Full opening 93°
• Full product visibility. 
• LED lighting 4000K color in canopy. 
• 5 exposure levels:

• 4 shelves
• Expositon deck

• Tiltable adjustable shelves
• Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.

Charcutería

Deli

Tº Prod. Tº Aplic.

M2: -1/+7ºC +2/+4ºC

Lacteos

Dairy

Bebidas

Cold drinks

Carne

Meat

Pescado

Fish

4ª Gama

4TH Range

Comida preparada

Grab & Go

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

Remoto / Remote



MODELO/MODEL
MLDRM1 12 18 25 31 37
MLDRM2 12 18 25 31 37
MLDRH1 12 18 25 31 37

MODELO/MODEL
MNDRM1 12 18 25 37
MNDRM2 12 18 25 37
MNDRH1 12 18 25 37

CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET

Dimensiones / Dimensions

Largo / Length

45

Amplio rango dimensional para 
ofrecer la máxima capacidad.

Wide dimensional range for 
maximum capacity.

Ancho / Width Lateral / End panel

S:
685 mm.

LT:
40 mm.

N:
785 mm.

L:
885 mm.

F:
980 mm.

X:
1085 mm.

12
1250 mm.

18
1875 mm.

25
2500 mm.

37
3750 mm.

Modelos / Models

ML_DR

MN_DR MN_DRH1+

ML_DRH1+
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SEMIMURALES SMP
Semimurales Plug-in  

refrigeración cerradas
La excelencia en la experiencia de compra

• Visera retranqueada para facilitar el acceso ergonómico 
al producto

• Amplia gama de opciones, laterales y posibilidades de 
personalización

Dimensiones de producto optimizadas para ofrecer 
máxima capacidad con un menor espacio ocupado 

• Anchuras 685 y 885, altura 1500 mm y longitudes 
desde 1250 a 2500 mm

Máxima visibilidad del producto expuesto

• Frente inferior bajo con display

• Iluminación Led de alta eficiencia

Semimurales plug in R290 preparadas para exponer 
todo tipo de producto refrigerado

• M2

SMP LOW MULTIDECKS
Closed Plug  

in low multidecks
Excellence in the shopping experience

• No canopy product for easy ergonomic access to the 
product

• Wide range of options, end panels and customization 
possibilities

Optimized product sizes for maximum capacity 
with a smaller footprint

• Width 900, height 1500 mm and lengths from 1250 
to 3750 mm

Full visibility of the display products

• Low front with display

• High efficiency LED lighting

Plug-in low multideck R290 prepared to display 
refrigerated products

• M2
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Rango de temperaturas / Temperature range

SMP
Semimurales plug in de refrigeración cerradas con puertas correderas de cristal doble con cristales templados y bajo emisivo
Closed plug-in refrigeration low multidecks with double sliding glazed doors with tempered and low emissivity glass

Características
• Mueble semivertical de refrigeración abierto con grupo 

incorporado de propano R-290.
• Frente display de metacrilato.
• Iluminación LED en visera.
• Ventiladores electrónicos.
• Bandeja de evaporación automática.
• 4 niveles de exposición:

• 3 estantes
• Exposición

• Estantes regulables inclinables.
• Portaprecios 40 mm en estantes y cuba.
• Control electrónico.

Main features
• Plug-in propane open lowmultideck
• Standard perspex display front to optimize energy savings
• Canopy LED lighting
• Electronic fans
• Automatic evaporation tray
• 4 exposure levels:

• 3 shelves
• Expositon deck

• Tiltable adjustable shelves
• Prize-holder 40 mm on shelves and
• exposition deck
• Electronic control.

Charcutería

Deli

Tº Prod. Tº Aplic.

M2: -1/+7ºC +2/+4ºC

Lacteos

Dairy

Bebidas

Cold drinks

Plug-in



MODELO/MODEL
SMSPM2/SMSPCM2 6 9 12 15 18 25
SMLPM2/SMLPCM2 6 9 12 15 18 25

CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET

Dimensiones / Dimensions

Largo / Length

49

Amplio rango dimensional para 
ofrecer la máxima capacidad.

Wide dimensional range for 
maximum capacity.

Ancho / Width Lateral / End panel

S:
685 mm.

LT:
40 mm.

N:
785 mm.

L:
885 mm.

F:
980 mm.

X:
1085 mm.

12
1250 mm.

18
1875 mm.

25
2500 mm.

Modelos / Models

SMP_SMSP SMP_SMLP

9
938 mm.

6
625 mm.

Composición tipo isla

Island-type composition

NOVEDAD / NEW
Longuitud / Length 25 
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VISION
Gama transparente  

de vitrinas  
y semivitrinas

Flexibilidad Implantación

• La gama se compone de vitrinas abiertas y 
cerradas y de semivitrinas abiertas con 1 y 2 
estantes de cristal 

• Se pueden colocar de forma individual, en 
línea y formando cuadrados

Diseño de líneas rectas que propicien la 
integración del mobiliario en la tienda

• Frontales y trasera transparentes

• Cristales exteriores templados y laterales 
panorámicos

VISION
Trasnparente range of 

promotional display counters 
and low mutidecks

Flexibility layout

• The range consists of open and closed 
display counters and low multidecks with 1 
and 2 glass shelves. 

• They can be positioned individually, in line 
and in squares.

Straight-lined design to facilitate the 
integration of the display cases into the 
shop

• Transparent front and back panels

• Exterior tempered glass and panoramic sides
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VISION
Gama transparente de vitrinas y semivitrinas promocional Plug-in R290  
Plug-in R290 transparent range of promotional display counter and low multidecks.

52



VISION
Gama transparente de vitrinas y semivitrinas promocional Plug-in R290  
Plug-in R290 transparent range of promotional display counter and low multidecks.

53
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Rango de temperaturas / Temperature range

VISION
Gama transparente de vitrinas y semivitrinas promocional Plug-in R290
Plug-in R290 transparent range of promotional display counter and low multidecks.
Gama transparente de vitrinas y semivitrinas de uso promocional para 
potenciar la venta por impulso que aportan una visibilidad total del 
producto expuesto
• Régimen de Tª Temperatura M2  

• Tª producto: -1ºC/+7ºC
• Tª aplicación: +2ºC/+4ºC

• Clase Climática
• Clase 3 (25ºC / 60% HR)

• Cristal frontal fijo templado
• Estantes:

• SVS E1: Estante de cristal templado (350 mm)
• SVS E2: 2 estantes de cristal templado (350 y 250 mm)

• Colores:
• Exterior: Negro
• Interior: Transparente con exposición en color negro

• Decoraciones y estructura en chapa pintada en epoxi 
• Refrigerante R290 (Propano)
• Evaporación de agua automática
• Ventiladores electrónicos  
• Desescarche natural
• Control electrónico

Transparent range of promotional display counters and low 
multidecks for impulse sales that provide total visibility of the product 
on display
• Temperature range M2  

• Tª producto: -1ºC/+7ºC
• Tª aplicación: +2ºC/+4ºC

• Climate class
• Clase 3 (25ºC / 60% HR)

• Toughened fixed front glass
• Shelves

• Toughened  glass shelf
• (350 y 250 mm) 2 Toughened  glass shelves

• Colors
• Exterior: Black
• Transparent with black Exposition deck

• Epoxy painted sheet metal decorations and structure
• Refrigerant R290 (Propane)
• Automatic water evaporation
• Electronic fans
• Natural defrosting
• Electronic control

SVS E1 

Charcutería

Deli

Tº Prod. Tº Aplic.

M2: -1/+7ºC +2/+4ºC

Lacteos

Dairy

Bebidas

Cold drinks

Plug-in



MODELO/MODEL
VVS 10 12
SVS E1 10 12
SVS E2 10 12

CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET

Dimensiones / Dimensions
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Modelos / Models

SVS_E1

VVS

VVS/SVS10 VVS/SVS12

SVS_E2

1040

10
55

10
05

990

10
55

1355

10
05

1305

1040

10
55

10
05

990

10
55

1355

10
05

1305

SVS E2

VSS
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PROMOTIONAL 
ISLAND 

BIGGIE VPG37M2
Self-service promotional island for 
the display and sale of refrigerated 
promotional products combined with the 
service of counters and multidecks in a 
single display case.

VITRINA 
PROMOCIONAL 

BIGGIE VPG37M2
Isla promocional autoservicio para 
la exposición y venta de producto 
promocional refrigerado combinado el 
servicio de las vitrinas y las murales 
en una solo mueble.
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Rango de temperaturas / Temperature range

VPG37M2
Isla promocional autoservicio compuesta de mural y cabecera promocional en ambas caras.
Self-service promotional island consisting of multideck and promotional display counter on both sides.
Características
• Un solo mueble compuesto indivisible de 4 recintos refrigerados 

independientes: 2 murales de altura 1800 y dos cabeceras 
promocionales de cristal bajo.

• Iluminación visera 4000K en mural.
• 3 estante escalonados en mural Multideck:

• Cortina nocturna.
• 4 unidades condensadoras ecológicas de R290.

• Ventiladores de bajo consumo garantizar la ventilación correcta de 
las unidades.

• Cristales laterales dobles en mural y laminado de seguridad de 8 
mm en vitrina.

• Color serigrafia cristales en negro.
• Paragolpes de tubo inoxidable.

Características
• A single indivisible display cases consisting of 4 independent 

refrigerated spaces: 2 multidecks of 1800 height and two low 
glass promotional display counter.

• Multideck: 4000K white Led lighting.
• 3 staggered shelves.

• Cortina nocturna Night curtain
• R290 4 ecological condensing units of R290

• Energy efficient fans to ensure proper ventilation of the 
condensing units.

• Double side glass in multideck and 8 mm safety laminate in 
display counter.

• Screen-printed black glass colour.
• Stainless steel tube bumpers.

Charcutería

Deli

Tº Prod. Tº Aplic.

M2: -1/+7ºC +2/+4ºC

Lacteos

Dairy

Bebidas

Cold drinks

Plug-in

Acabado: Color interior negro
Color exterior madera roble natural
Opcionales Iluminación estantes 4000K

Interior colour black
Exterior colour natural oak wood
Optional shelf lighting white 4000K



CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET

Dimensiones / Dimensions
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VGG+ MGG+



EXPERIENCE VEX
Acabados gourmet vitrinas experience vex / Gourmet finishes experience vex display counters

60

Nuevo acabado madera roble natural
New natural Oak Wood finish



EXPERIENCE VEX
Acabados gourmet vitrinas experience vex / Gourmet finishes experience vex display counters
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Rango de temperaturas / Temperature range

CÓRDOBA VCD
Vitrina panorámica Bitempera grupo incorporado R290 / R290 Plug-in panoramic Display counter Bi temperature

El modelo Córdoba con grupo incorporado proporciona una excelente 
visibilidad del producto gracias a su estructura de cristal de gran 
transparencia. Puede funcionar tanto en temperatura de refrigeración 
positiva (3M1 & +2/+4) como negativa (3L1 & -20 / -22) gracias a 
su unidad “convertible” de alta tecnología. Con esta ventaja, nuestra 
isla panorámica permite exponer tanto productos envasados de carne, 
productos lácteos, charcutería y bebidas como productos congelados.

Su unidad condensadora, esta diseñada para facilitar el mantenimiento y el 
servicio, y su estructura tiene un diseño especial sin tornillos y un sistema 
de evaporación del agua de desescarche que permite ahorrar energía.

El tamaño compacto de este modelo proporciona una gran flexibilidad 
en su implantación en tienda que te permite optimizar la distribución 
de las ventas.

Plug-in Casablanca model that provides excellent product visibility 
with its highly transparent glass structure; It can operate in both 
positive (3M1 & +2/+4) and negative (3L1 & -20 / -22) cooling classes 
with its high-tech “convertible” structure. With this advantage, our 
cabinet allows the display of both packaged meat, milk, delicatessen 
and beverage products as well as frozen products.

In condensing unit, where you can easily provide maintenance and 
service, the sheet metal structure has a special design without screw 
connection and there is a defrost water evaporation system that 
provides energy saving.

The compact size of the cabinet provides great flexibility in store layout 
to optimize the sales layout.

Carne

Meat

Pescado

Fish

4ª Gama

4TH Range

Comida preparada

Grab & Go

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

Plug-in

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Congelados / Helados

Frozen foods / Ice creams



Modelos / Models

SC VCD10
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Modelos / Models

MODELO/MODEL LONGITUD/LENGHT
VCD 10

Longitud (mm)

Length (mm)
1250

Altura (mm)

Height (mm)
3M1 950

Temperatura

Temperature Class
3L1

-1 / +1 (ºC)

-22 / -25 (ºC)

Área refrigerada (m2)

Loading area (m2) 

Anchura (mm)

Dept (mm)
1080 1,06

Espesor laterales (mm)

End thickness (mm)
42
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AS25UL1
FROZEN UPPER 

HALF GLASS DOORS
The perfect combination with the GD 
panoramic islands, which allows to 
combine the display of the product in 
the tank of the islands with the vertical 
display of the upper cabinet.

ARMARIO SUPERIOR 
CONGELACIÓN 

COMBI AS25UL1
La perfecta combinación con las islas 
panorámicas GD para poder compaginar 
la exposición de producto en cuba de 
la islas con la exposición vertical del 
armario superior.
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Rango de temperaturas

Temperature range

COMBI AS25UL1
Armario para productos congelados / Half glass door for frozen products

• Armario superior de congelado semi plug in R290 condensación 
por agua.

• Se puede combinar con la isla modelo GD25WL1 para conseguir 
la venta de producto a granel con la exposición vertical de 
producto en estantes.

• Puertas acabado todo cristal sin resistencias.

• Estantes y exposición de varilla de acero en color blanco.

• Color interior blanco.

• Color exterior Gris Antracita RAL7016 o blanco.

• Desescarche por gas caliente.

• Laterales opacos.

• Iluminación LED 24 V:

• Color: blanco 4000K.

• Control electrónico.

• Clase climática: Clase 3 25ºC/60%HR.

• Datos electricos: 230V/50Hz.

• R290 Semi plug in freezer half glass doors waterloop system.

• Can be combined with the island model GD25WL1 to achieve 
bulk product sales with vertical display of product on shelves

• Half glass doors without frame and heaters

• Wire shelves and expostion deck in White color

• White interior color

• External color Anthracite Grey RAL7016 or white

• Hot gas defrost

• Solid end panels 

• LED lighting 24 V

• 4000K white color

• Electric control

• Climate class: Class 3 25ºC/60%HR

• Datos electricos: 230V/50Hz electrical data

Plug-in

Tº Prod. Tº Aplic.

L1: -15/-18ºC -23/-25ºC

Congelados / Helados

Frozen foods / Ice creams



MODELO/MODEL
ASUL1 25

CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET

Dimensiones / Dimensions
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Modelos / Models

AS25
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Vitrinas MAGNUS
The Magnus pastry display case is characterized by its

elegance and functionality, offering a clear and orderly 
display of the products on display, which is undoubtedly 
very attractive to customers.

The display case has a carefully designed structure, 
which allows excellent visibility of the product, no matter 
from which angle it is viewed. In addition, its interior LED 
lighting guarantees excellent illumination of the product, 
highlighting its colours and details, which contributes to 
increasing its visual appeal.

The Magnus pastry display case also has an advanced 
refrigeration system, which keeps the products in optimal 
conditions of conservation and freshness. Likewise, its 
practical and functional design allows easy cleaning and 
maintenance, which is an advantage for the owners and staff 
of the pastry shop.

The new design of the Infrico Magnus pastry display case is 
an excellent option for any establishment that wishes to offer 
its customers an elegant, clear and orderly display of its 
pastry products, while guaranteeing optimal conservation 
and easy maintenance.

Vitrinas MAGNUS
La vitrina de pastelería Magnus se caracteriza por su 
elegancia y funcionalidad, ofreciendo una exposición clara 
y ordenada de los productos expuestos, lo que sin duda 
resulta muy atractivo para los clientes.

La vitrina cuenta con una estructura cuidadosamente 
diseñada, que permite una excelente visibilidad del 
producto, sin importar desde qué ángulo se le mire. 
Además, su iluminación LED interior garantiza una 
excelente iluminación del producto, resaltando sus colores 
y detalles, lo que contribuye a aumentar su atractivo visual.

La vitrina para pastelería Magnus también cuenta con 
un sistema de refrigeración avanzado, que mantiene los 
productos en condiciones óptimas de conservación y 
frescura. Asimismo, su diseño práctico y funcional permite 
una fácil limpieza y mantenimiento, lo que es una ventaja 
para los dueños y el personal de la pastelería.

El nuevo diseño de la vitrina para pastelería Magnus 
de Infrico es una excelente opción para cualquier 
establecimiento que desee ofrecer a sus clientes una 
exposición elegante, clara y ordenada de sus productos de 
pastelería, al tiempo que garantiza una conservación óptima 
y un fácil mantenimiento.
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Vitrinas MAGNUS
MAIN DIMENSIONS

• Showcase with refrigerated reserve

• 310 mm worktop

• Total height 1220 mm (1020 mm LG)

• Shelves of 300 | 230mm

• 600mm exposure

PRODUCT VISIBILITY

• High efficiency LED lighting 24V

• Lighting colour white 4000K

• Lighting on display (top) and shelf

• Decorative led in the lower plinth

ESTHETIC

• Decorations in lacquered wood optional color

• Crystal structure (30*15 mm) lacquered  
in black

• Slot for installing optional SCC (Condensation 
Control System) on M1 models

• White Quartz finish countertop

• Glass shelves NOT adjustable in height

DESIGN

• Fixed front straight glass (screws), hinged for 
cleaning

• Straight decorations and end panels in wood 
and toughened glass

• COLOURS: Decorations in optional chocolate 
brown colour RAL8017 Glass structure in fixed 
colour black Interior in black Countertop in 
white Quartz Stainless steel plinth

Vitrinas MAGNUS
DIMENSIONES PRINCIPALES

• Vitrina con reserva refrigerada

• Encimera de trabajo de 310 mm

• Altura total 1220 mm (1020 mm LG)

• Estantes de 300 | 230 mm

• Exposición de 600 mm

VISIBILIDAD DE PRODUCTO

• Iluminación LED de alta eficiencia 24V

• Color iluminación blanco 4000K

• Iluminación en exposición (superior) y estante

• Led decorativo en el zócalo inferior

ESTÉTICA

• Decoraciones en madera lacada color opcional

• Estructura de cristales (30*15 mm) lacada en color 
negro

• Ranura para instalar SCC opcional (Sistema de control 
de condensación) en modelos M1

• Encimera acabado Quartz blanco

• Estantes de cristal NO regulables en altura

DISEÑO

• Cristal recto frontal fijo (tornillos), abatible para la 
limpieza

• Decoraciones rectas y laterales en madera y cristales 
templados

• COLORES: Decoraciones en color opcional · Nuevo 
color marrón chocolate RAL8017 · Estructura de 
cristales en color fijo negro · Interior en color negro · 
Encimera en Quartz blanco Zócalo en acero inoxidable



VMGRU
Vitrina expositora frío ventilado con reserva modular para pastelería
Bakery Modular display counter

Características técnicas
Technical characteristics

Plano técnico / Technical plan
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1
Estante
Shelve

230V/1ph/50Hz
Tensión frecuencia

Electrical data

Ventilado
Ventilated

Sistema de frío
Cooling system

Digital
Controlador
Controller

Automático
Automatic
Desescarche

Defrost

Ventilado
Ventilated
Evaporación
Evaporation

40Kg/m 3/ Free CFC´s
Zero ODP-GWP

Aislamiento
Insolation

VMG 9 RU VMG 12 RU VMG 15 RU VMG 18 RU VMG 25 RU

938 x 960 x
1220 mm.

1250 x 960 x
1220 mm.

1562 x 960 x
1220 mm.

1875 x 960 x
1220 mm.

2500 x 960 x
1220 mm.

VMG12B * VMG 90 AARU VMG 90 ACRU VMG 90 ARRU VMG 45 AARU VMG 45 ACRU

1250 x 960 x 1220 mm.
* Tª +7/+12ºC

1365 x 960 x
1220 mm.

1750 x 960 x
1220 mm.

1365 x 960 x
1220 mm.

1180 x 960 x
1220 mm.

1365 x 960 x
1220 mm.

Rango de temperaturas

Temperature range

Tº Aplic.

+2/+8ºC

R290

Ral 9016
Blanco
White

Ral 1001
Beige
Beige

Ral 1018
Amarillo
Yellow

Ral 2003
Naranja
Orange

Ral 3020
Rojo
Red

Ral 3003
Granate
Maroon

Ral 4007
Violeta
Violet

Design  
2504035

Ral 5015
Azul
Blue

Design 1107060
Pistacho
Pistachio

Ral 6002
Verde Oscuro
Dark Green

Design
210825

Ral 8017
Chocolate

Brown

Ral 9006
Aluminio Blanco
White Aluminium

Ral 7016
Gris Antracita

Anthracita

Ral 9017Nogal
Walnut

VITRINAS MAGNUS · INFRICO

Wengué
Wenge

VITRINAS MAGNUS · INFRICO

VITRINAS MAGNUS · INFRICO

Exterior estándar / Standar
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VMGRULG
Vitrina expositora frío ventilado con reserva modular, cristal bajo para cafetería y pastelería
Modular- low glass for cafes and pastry shops

Características técnicas
Technical characteristics

Plano técnico / Technical plan

230V/1ph/50Hz
Tensión frecuencia

Electrical data

Ventilado
Ventilated

Sistema de frío
Cooling system

Digital
Controlador
Controller

Automático
Automatic
Desescarche

Defrost

Ventilado
Ventilated
Evaporación
Evaporation

40Kg/m 3/ Free CFC´s
Zero ODP-GWP

Aislamiento
Insolation

VMG 9 RU LG VMG 12 RU LG VMG 15 RU LG VMG 18 RU LG VMG 25 RU LG

938 x 960 x
1020 mm.

1250 x 960 x
1020 mm.

1562 x 960 x
1020 mm.

1875 x 960 x
1020 mm.

2500 x 960 x
1020 mm.

Modelos / Models

Rango de temperaturas

Temperature range

Tº Aplic.

+4/+8ºC

R290

Ral 9016
Blanco
White

Ral 1001
Beige
Beige

Ral 1018
Amarillo
Yellow

Ral 2003
Naranja
Orange

Ral 3020
Rojo
Red

Ral 3003
Granate
Maroon

Ral 4007
Violeta
Violet

Design  
2504035

Ral 5015
Azul
Blue

Design 1107060
Pistacho
Pistachio

Ral 6002
Verde Oscuro
Dark Green

Design
210825

Ral 8017
Chocolate

Brown

Ral 9006
Aluminio Blanco
White Aluminium

Ral 7016
Gris Antracita

Anthracita

Ral 9017Nogal
Walnut

VITRINAS MAGNUS · INFRICO

Wengué
Wenge

VITRINAS MAGNUS · INFRICO

VITRINAS MAGNUS · INFRICO

Exterior estándar / Standar



VMG RUM1
Vitrina expositora modular con reserva para comida refrigerada
Modular display counters with storage for refrigerated food

Características técnicas
Technical characteristics

Plano técnico / Technical plan
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Modelos / Models

230
310

960

300

16
0

69
0

12
20

600

91
0

R290

VMG 9 RUM1 VMG 12 RUM1 VMG 15 RUM1

938 x 960 x
1220 mm.

1250 x 960 x
1220 mm.

1562 x 960 x
1220 mm.

Ral 9016
Blanco
White

Ral 1001
Beige
Beige

Ral 1018
Amarillo
Yellow

Ral 2003
Naranja
Orange

Ral 3020
Rojo
Red

Ral 3003
Granate
Maroon

Ral 4007
Violeta
Violet

Design  
2504035

Ral 5015
Azul
Blue

Design 1107060
Pistacho
Pistachio

Ral 6002
Verde Oscuro
Dark Green

Design
210825

Ral 8017
Chocolate

Brown

Ral 9006
Aluminio Blanco
White Aluminium

Ral 7016
Gris Antracita

Anthracita

Ral 9017Nogal
Walnut

VITRINAS MAGNUS · INFRICO

Wengué
Wenge

VITRINAS MAGNUS · INFRICO

VITRINAS MAGNUS · INFRICO

Exterior estándar / Standar

Tº Prod. Tº Aplic.

M1: -1/+5ºC 0/+2ºC

Comida preparada

Grab & Go

1
Estante
Shelve

230V/1ph/50Hz
Tensión frecuencia

Electrical data

Ventilado
Ventilated

Sistema de frío
Cooling system

Digital
Controlador
Controller

Automático
Automatic
Desescarche

Defrost

Ventilado
Ventilated
Evaporación
Evaporation

40Kg/m 3/ Free CFC´s
Zero ODP-GWP

Aislamiento
Insolation

Rango de temperaturas

Temperature range



VMG M MHD / VMG V
Muebles de caja y panadería neutra
Neutral cash register and bakery display counter

VMG12M

Modelos / Models

VMG 45 AAM VMG 45 ACM VMG 9 C VMG9V VMG12V

1030 x 960 x
1009 mm.

1350 x 960 x
1190 mm.

938 x 960 x
690 mm.

938 x 960 x
1490 mm.

1250 x 960 x
1490 mm.

VMG 12 M VMG 18 M VMG 12 MHD VMG 90 AAM VMG 90 ACM

1250 x 960 x
690 mm.

1875 x 960 x
690 mm.

1250 x 960 x
736 mm.

1840 x 960 x
1070 mm.

2435 x 960 x
1170 mm.
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Plano técnico / Technical plan

Ral 9016
Blanco
White

Ral 1001
Beige
Beige

Ral 1018
Amarillo
Yellow

Ral 2003
Naranja
Orange

Ral 3020
Rojo
Red

Ral 3003
Granate
Maroon

Ral 4007
Violeta
Violet

Design  
2504035

Ral 5015
Azul
Blue

Design 1107060
Pistacho
Pistachio

Ral 6002
Verde Oscuro
Dark Green

Design
210825

Ral 8017
Chocolate

Brown

Ral 9006
Aluminio Blanco
White Aluminium

Ral 7016
Gris Antracita

Anthracita

Ral 9017Nogal
Walnut

VITRINAS MAGNUS · INFRICO

Wengué
Wenge

VITRINAS MAGNUS · INFRICO

VITRINAS MAGNUS · INFRICO

Exterior estándar / Standar

VMG12MHD

VMG09V.1.78



VMG P
Vitrina expositora neutra de panadería 
Neutral bakery display counter

Características técnicas
Technical characteristics

Plano técnico / Technical plan
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Modelos / Models

VMG9P VMG12P

938 x 960 x
1220 mm.

1250 x 960 x
1220 mm.

Ral 9016
Blanco
White

Ral 1001
Beige
Beige

Ral 1018
Amarillo
Yellow

Ral 2003
Naranja
Orange

Ral 3020
Rojo
Red

Ral 3003
Granate
Maroon

Ral 4007
Violeta
Violet

Design  
2504035

Ral 5015
Azul
Blue

Design 1107060
Pistacho
Pistachio

Ral 6002
Verde Oscuro
Dark Green

Design
210825

Ral 8017
Chocolate

Brown

Ral 9006
Aluminio Blanco
White Aluminium

Ral 7016
Gris Antracita

Anthracita

Ral 9017Nogal
Walnut

VITRINAS MAGNUS · INFRICO

Wengué
Wenge

VITRINAS MAGNUS · INFRICO

VITRINAS MAGNUS · INFRICO

Exterior estándar / Standar

1
Estante
Shelve

Cajón extraíble migas
Pull-out drawer for breadcrumbs

Neutro
Neutral

40Kg/m 3/ Free CFC´s
Zero ODP-GWP

Aislamiento
Insolation



76



VBRPC
AMBAR PASTRY 

DISPLAY CASE FOR HOT 
PRODUCTS

Infrico Supermarket introduces the new hot 
Ambar display counter for food preservation.

Keys to hot food preservation:

• Temperature: Keep food at a temperature of at 
least 60 °C to avoid bacterial growth.

• Time: Do not leave food at room temperature for 
more than 2 hours. If in a warmer environment, 
this time is reduced to one hour.

• Storage: Keep food warm in closed containers 
and food warmers to avoid external 
contamination.

• Hygiene: Use clean utensils for moving and 
serving food.

• Food quality: Use fresh food, high quality 
food and check expiration dates to avoid food 
poisoning.

• Transportation: If you need to transport hot 
food, use insulated containers and check the 
temperature regularly.inoxidable · Iluminación en 
color blanco 4000K

VBRPC
VITRINA PASTELERÍA 

ÁMBAR PARA PRODUCTOS 
CALIENTES

Infrico Supermarket presenta las nuevas vitrinas serie 
Ámbar de temperatura caliente para la conservación 
de alimentos.

Claves para la conservación de la comida caliente:

• Temperatura: Mantener la comida a una temperatura de al 
menos 60 °C para evitar el crecimiento de bacterias.

• Tiempo: No dejar la comida a temperatura ambiente por 
más de 2 horas. Si se encuentra en un ambiente más 
cálido, este tiempo se reduce a una hora.

• Almacenamiento: Mantener la comida caliente en 
recipientes cerrados y calentadores de comida para evitar 
la contaminación externa.

• Higiene: Use utensilios limpios para mover y servir 
alimentos.

• Calidad de los alimentos: Utilice alimentos frescos y de 
alta calidad y revise las fechas de caducidad para evitar la 
intoxicación alimentaria.

• Transporte: Si necesita transportar alimentos calientes, 
utilice contenedores aislados y verifique la temperatura 
regularmente.negro · Encimera en Quartz blanco Zócalo en 
acero inoxidable · Iluminación en color blanco 4000K
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VBR / VBRPC
Vitrina pastelería ámbar para productos calientes / Ambar pastry display case for hot products
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Rango de temperaturas

Temperature range

VBR / VBR PC
Vitrina pastelería ámbar para productos calientes / Ambar pastry display case for hot products

Características
Vitrina de doble servicio (asistido y autoservicio) para productos 
calientes.
Alta capacidad con 3 niveles de exposición.
Frente display.
Puertas correderas traseras dobles.
Exposición y estantes en cristal templado.
Circulación de aire independiente en cada nivel de exposición.
Sistema de calor con placa caliente ventilada.
Decoración frontal en DM hidrófugo lacado de alta resistencia.
Control electrónico y termostato de seguridad.
Termómetro interior.
Equipamiento de alta eficiencia: 
• Iluminación LED blanco cálido 2700K en exposición.
• Iluminación LED blanco cálido 2700K en estantes.
• Iluminación LED blanco 6000K decorativa.

Características
Dual Service (Traditional and selfservice) display case for hot 
products.
High capacity with 3 levels of exposure.
Display front.
Double rear sliding doors.
Tempered glass exposition deck and shelves.
Independent air circulation at each exposure level.
Sistema de calor con placa caliente ventilada.
Front decoration in water-repellent DM high resistance lacquer.
Electronic control and safety thermostat.
Inside thermometer.
High efficiency equipment:
• LED lighting 2700K warm white on exposure.
• LED lighting 2700K warm white on shelves. 
• Decorative LED lighting 6000K cold white.

Caliente / Hot product

Comida caliente / 

+65ºC



CATÁLOGO NOVEDADES 2023 / NEW ARRIVALS / INFRICO SUPERMARKET

Dimensiones / Dimensions

VBR09PDSHT+

Modelos / Models

MODELO/MODEL
VBR PC 9 12
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INNOVACIÓN  
TECNOLOGÍA 
SUPERCOOLING
El fenómeno Supercooling consiste en el enfriamiento 
de un líquido por debajo de su punto de congelación, 
permaneciendo en estado líquido de forma estable sin que 
este llegue a congelarse.

Nuestros Super Cooler de tecnología punta mantienen las 
bebidas entre 0º y -10º.

¡Te congelarán la mente!

Una innovación para el mercado Horeca, y que desde 
Infrico os presentamos.

Con tecnología de última generación, estos equipos 
suponen un salto cualitativo en enfriamiento industrial, 
ya que trabajan por debajo de cero grados sin congelar ni 
bebidas ni sólidos.

Otorgue a su establecimiento un toque elegante y sofisticado 
con nuestros equipos ASC501, en gama Inox y Black.

Desarrollados por nuestro equipo de I+D+i y diseñados 
para cualquier tipo de entorno.

INNOVATION 
SUPERCOOLING 
TECHNOLOGY
The Supercooling phenomenon consists of cooling liquids 
below its freezing point, and maintaining it as a stable liquid 
state, without it freezing.

Our state-of-the-art Super Coolers keep drinks between 0º 
and -10º.

They will freeze your mind!

An innovation for the Horeca market, and that we at Infrico 
want to present to you.

With state-of-the-art technology, this equipment represents 
a qualitative leap in industrial cooling, since it works below

zero degrees without freezing beverages or solids.

Give your establishment an elegant and sophisticated touch 
with our SPC501 equipment, in the Inox and Black range. 
Developed by our R+D team and designed for any type of 
environment.
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SUPERCOOLER

Una nueva experiencia para el cliente: las bebidas más frías del mundo.
• Mayor vida útil de comestibles.
• Reducción de mermas por fecha de caducidad.
• Reducción del tiempo de superenfriamiento, multiplicando ventas 

en bares, restaurantes, hoteles, eventos...

A new experience for the client: the coldest drinks in the world.
• Longer shelf life of beverages.
• Reduction of losses due to expiry date.
• Reduction of supercooling time, multiplying sales in bars, 

restaurants, hotels, events...

250
Hasta 250 botellas
Up to 250 bottles



Rango de temperaturas

Temperature range

Bebidas / Cold drinks

0ºC / -10ºC
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CAVAS DRY AGED
Este proceso de maduración es el preferido por los expertos 
en carnes, ya que concentra más el sabor eliminando el 
exceso de agua de las carnes.

La maduración en seco consiste en el reposo al que se 
somete a la carne en ambientes de temperatura y humedad 
controladas durante un período prolongado de tiempo.

El proceso de maduración se realiza en un entorno protegido, 
donde la carne respira con temperatura, humedad y calidad 
del aire controladas.

Gracias al proceso de maduración la carne adquiere una 
ternura, sabor y jugosidad incomparables. Un proceso 
ancestral que en Infrico tecnificamos y desarrollamos para 
que nuestros clientes pueden madurar la carne y mostrar 
las pequeñas joyas que deleitaran a sus comensales.

CAVAS DRY AGED
This maturation process is preferred by meat experts, since 
it concentrates the flavor by eliminating excess water from 
the meat.

Dry maturation consists of resting the meat in controlled 
temperature and humidity environments for a prolonged 
period of time.

The maturation process takes place in a protected 
environment, where the meat breathes with controlled 
temperature, humidity and air quality.

Thanks to the maturation process, the meat acquires 
an incomparable tenderness, flavour and juiciness. An 
ancestral process that we at Infrico have developed and 
modernised so that our customers can mature the meat and 
show off the little jewels that will delight their guests.
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CAVAS DRY AGED
Cavas de maduración / Aging Cellars
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AGB 701
Armarios maduradores de carne Dry Aging / Meat maturation cabinets Dry Aging

Armario madurador de carnes diseñado para llevar a cabo el proceso 
conocido como Dry Aging de forma fácil, segura y controlada, 
obteniendo los mejores resultados en cuanto a sabor, textura y aromas.
• Exterior en acero inox AISI 304 o acero galvanizado 

lacado negro (B).
• En acero inox AISI 304, con guías y fondo embutidos y uniones 

curvas para facilitar la limpieza
• Controlador digital con control de temperatura, humedad y teclado 

táctil.
• Incorporación de iluminación LED, tonalidad especial para carne. 

Llegando a reducir el consumo energético entre un 80% y 90%, 
respecto a una bombilla tradicional.

• Con sistema de autocierre, bloqueo de apertura y termopan doble 
bajo emisivo + carga argón.

Meat maturation cabinet designed to make the process known as Dry 
Aging in an easy, safe and controlled way, obtaining the best results 
in terms of flavour, texture and scents.
• Exterior in AISI 304 stainless steel or black lacquered 

galvanised steel (B).
• In AISI 304 stainless steel, with recessed guides and curved 

bottom and joints for easy cleaning.
• Digital controller with temperature and humidity control and 

touch keyboard.
• Incorporation of special LED lighting for meat, reducing energy 

consumption by between 80% and 90%, compared to a 
traditional bulb.

• With self-closing system, opening lock and low-emission 
double pare glass + argon charge.

AGB 701 MDA AGB 701 MDAB



AGB 1402
Armarios maduradores de carne Dry Aging / Meat maturation cabinets Dry Aging

Armario madurador de carnes diseñado para llevar a cabo el proceso 
conocido como Dry Aging de forma fácil, segura y controlada, 
obteniendo los mejores resultados en cuanto a sabor, textura y aromas.
• Exterior en acero inox AISI 304 o acero galvanizado lacado negro (B).
• Interior en acero inox AISI 304, con guías y fondo embutidos y 

uniones curvas para facilitar la limpieza.
• Controlador digital con control de temperatura, humedad y teclado 

táctil.
• Incorporación de iluminación LED, tonalidad especial para carne. 

Llegando a reducir el consumo energético entre un 80% y 90%, 
respecto a una bombilla tradicional.

• Puerta con sistema de autocierre, bloqueo de apertura y termopan 
doble bajo emisivo + carga argón.

Meat maturation cabinet designed to make the process known as Dry 
Aging in an easy, safe and controlled way, obtaining the best results 
in terms of flavour, texture and scents.
• Exterior in AISI 304 stainless steel or black galvanised 

lacquered steel (B).
• Interior in AISI 304 stainless steel, with deep-drawn guides and 

bottom and curved joints for easy cleaning.
• Digital controller with temperature and humidity control and 

touch keyboard.
• Incorporation of special LED lighting for meat, reducing energy 

consumption by between 80% and 90%, compared to a 
traditional bulb.

• Door with self-closing system, opening lock and double low-
emission thermocouple + argon charge.
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VC
Vitrina Cerrada Refrigerada / Refrigerated Closed Display Case

Vitrinas Cerradas VC, garantizan la correcta refrigeración y exposición 
de alimentos y bebidas ofreciendo en este caso, la posibilidad de 
acceder cómodamente al interior de la vitrina tanto por la parte trasera 
como por la parte delantera de la misma gracias al innovador sistema 
de apertura frontal, único en el mercado.
• LED de serie de alta luminosidad tonalidad especial carne.
• Puertas con frontal abatible para fácil acceso y limpieza del 

equipo. Traseras con tirador de doble agarre dotadas con retorno 
automático y burlete plano cleanless, con opción de adquirirlo con 
puerta de cristal. Con tirador integrado y bisagra pivotante con 
bloqueo de apertura.

Closed display cabinets VC, guarantee the correct refrigeration and 
display of food and beverages, offering in this case, the possibility of 
easy access to the inside of the display case from both the back and 
the front, thanks to the innovative front opening system, unique on 
the market.
• High luminosity LED lighting for meat as standard.
• DOORS: Front hinged for easy access and cleaning of the 

equipment. Rear doors with double-grip handle fitted with 
automatic return and cleanless flat weatherstrip, with the option 
of purchasing it with glass door. With integrated handle and 
pivoting hinge with opening lock.

VC 2010

VC 1400



AC 280
Armario madurador de carne Dry Aging / Meat maturation cabinets Dry Aging

Armario madurador de carnes tamaño medio, diseñado para llevar 
a cabo el proceso conocido como Dry Aging de forma fácil, segura 
y controlada, obteniendo los mejores resultados en cuanto a sabor, 
textura y aromas.
• Exterior de acero lacado negro.
• Interior en acero inox AISI 304.
• Controlador digital con control de temperatura, humedad y teclado 

táctil.
• Incorporación de iluminación LED tonalidad especial carne. 

Llegando a reducir el consumo energético entre un 80% y 90%, 
respecto a una bombilla tradicional.

• Puerta con sistema de autocierre, bloqueo de apertura y termopan 
doble bajo emisivo + carga argón.

Meat maturation cabinet designed to make the process known as Dry 
Aging in an easy, safe and controlled way, obtaining the best results 
in terms of flavour, texture and scents.
• Exterior: Black lacquered galvanised steel.
• Interior: In AISI 304 stainless steel.
• Digital controller with temperature and humidity control and 

touch keyboard.
• Incorporation of special LED lighting for meat, reducing energy 

consumption by between 80% and 90%, compared to a 
traditional light bulb.

• Door: With self-closing system, opening lock and double 
low-emission double pare glass + argon charge.
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AMC TOTAL GLASS
Armario madurador de carne en cristal / Meat maturation cabinets Dry Aging total Glass

Armario Madurador de carne con 4 caras de cristal, ideal para el 
envejecimiento en seco de la carne con temperatura con sistema de 
refrigeración ventilada y humedad controlada.
• Controlador con termostato Soft Touch con pantalla gráfica de 2.8” 

y teclado táctil.
• Doble tira de LED, tonalidad especial para carne.
• Exterior estándar en Silver Quartz, consultar precio y 

disponibilidad para Negro, Blanco y Brown Rusty.
• Vidrios especiales que protegen el contenido del equipo de los 

rayos UV

Meat maturing cabinet with 4 glass sides, ideal for dry ageing of 
meat with ventilated refrigeration system and controlled humidity.
• Controller: Soft Touch thermostat with 2.8” graphic display and 

touch keyboard.
• Lighting: Double LED strip, special meat tone.
• Exterior: Standard in Silver Quartz, check price and availability 

for Black, White and Brown Rusty.
• Glass: Special glass to protect the contents of the unit from UV 

rays.

AMC Total glass
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FRIBUFFET
Te presentamos la nueva marca de la familia Infrico: 
Fribuffet. Uno de nuestros pilares siempre ha sido la 
innovación buscando soluciones a diferentes necesidades 
de nuestros clientes, siempre cuidando el diseño, la 
eficiencia y el cuidado del medio ambiente. En la actualidad 
el sector HORECA está en un proceso de renovación y 
nosotros estamos comprometidos con ello.

Fribuffet, nuestra nueva marca, está enfocada a mejorar el 
servicio de buffet y comida preparada para la conservación 
en caliente, neutro y frío de los alimentos, siempre 
manteniendo la calidad y propiedad de los alimentos. 
Además, apostamos por la comodidad de los usuarios 
finales gracias al diseño de los diferentes tipos de 
mobiliario.

FRIBUFFET
We present you the new brand of the Infrico family: Fribuffet. 
One of our pillars has always been innovation, seeking 
solutions to the different needs of our clients, always taking 
care of design, efficiency, and care for the environment. 
Currently the HORECA sector is undergoing a renewal 
process and we are committed to it.

Fribuffet, our new brand, is focused on improving the buffet 
service and food prepared for hot, neutral, and cold food 
preservation, always maintaining the quality and property of 
the food. In addition, we are committed to the comfort of end 
users thanks to the design of the different types of furniture.



GASTROBUFFET
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Te presentamos la nueva marca de la familia Infrico: 
Fribuffet. Uno de nuestros pilares siempre ha sido la 
innovación buscando soluciones a diferentes necesidades 
de nuestros clientes, siempre cuidando el diseño, la 
eficiencia y el cuidado del medio ambiente. En la actualidad 
el sector HORECA está en un proceso de renovación y 
nosotros estamos comprometidos con ello.

Fribuffet, nuestra nueva marca, está enfocada a mejorar el 
servicio de buffet y comida preparada para la conservación en 
caliente, neutro y frío de los alimentos, siempre manteniendo la 
calidad y propiedad de los alimentos. Además, apostamos por 
la comodidad de los usuarios finales gracias al diseño de los 
diferentes tipos de mobiliario.

We present you the new brand of the Infrico family: Fribuffet. 
One of our pillars has always been innovation, seeking 
solutions to the different needs of our clients, always taking 
care of design, efficiency, and care for the environment. 
Currently the HORECA sector is undergoing a renewal 
process and we are committed to it.

Fribuffet, our new brand, is focused on improving the buffet 
service and food prepared for hot, neutral, and cold food 
preservation, always maintaining the quality and property of 
the food. In addition, we are committed to the comfort of end 
users thanks to the design of the different types of furniture.
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Basic Buffet

Gastrobuffet

Encastrables

Self service

Carros calientes y fríos 

Elementos neutros



EXPERIENCE
PRÓXIMAMENTE / COMING SOON
La nueva e innovadora línea de muebles de refrigeración de Infrico Supermarket 
Infrico Supermarket’s innovative new line of refrigeration display cases

2024
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EXPERIENCE
PRÓXIMAMENTE / COMING SOON
La nueva e innovadora línea de muebles de refrigeración de Infrico Supermarket 
Infrico Supermarket’s innovative new line of refrigeration display cases
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COMPACT
PRÓXIMAMENTE / COMING SOON
Gama de vitrinas y semivitrinas para uso en servicios de carne, charcutería y comida para llevar. Combina la explotación 
de venta en autoservicio y servicio tradicional asistido en la venta de producto refrigerado y/o caliente

Display Counter cases and semi-Counter cases range for use in meat, deli and take-away food services. Combines the 
operation of self-service and traditional assisted service in the sale of refrigerated and/or hot products.
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Instalaciones industriales 
Ctra. A-318 Estepa Guadix km 33,800
14900 LUCENA (Córdoba)
+34 957 51 30 68
info@infricosupermarket.com

Siguenos en

infricosupermarket.com

IS
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EMPRESA CERTIFICADA

Certificado Nº 10880-E 
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